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ZANIMIVOST

VELIČASTNO 
POSTAVLJANJE KLOPOTCA 

V soboto, 17. avgusta, ob 17. uri je Društvo vinogradnikov 
Ritoznoj, ki letos praznuje 30 let delovanja, v Gori pod lipo 
v Tinjski Gori pripravilo tradicionalno postavljanje klopot-
ca. Tradicijo postavljanja klopotca Društvo vinogradnikov 

Ritoznoj neguje že vrsto let. »Letošnja letina je bila malo 
popestrena s pozebo, dvakrat so bili vinogradi izpostav-
ljeni tudi toči, eni precej, drugi manj. Vina zato pričaku-
jemo malo manj,« je povedal predsednik društva Branko 
Brezovšek in se zahvalil gostiteljema prikaza postavljanja 
klopotca, Primožu in Leni Gregorič. »Z Leno vodiva našo 
domačijo Gora pod lipo že dobrih 12 let in prepričan 
sem, da nas ljudje že dobro poznajo in vedo, s čim se 
ukvarjamo. Pripravljamo nekoliko drugačne jedi. Vedno 
bolj pa se nam odpira tudi vinogradniška zgodba, tako 
da bomo letos razširili vinograde in kletarili že v novi 
vinski kleti, kjer bo prostora za okoli 120.000 litrov vina. 
S tem se nama bo z Leno uresničila dolgoletna želja, ki 
nama bo tudi zelo olajšala delo,« je povedal Primož Gre-
gorič. »Občino Slovenska Bistrica pa veseli tudi, da bo 
Društvo vinogradnikov Ritoznoj ritoznojčana preneslo v 
zaščito tudi na evropski ravni, kar si vino s tako tradicijo 
tudi zasluži,« je poudaril podžupan Modest Motaln.
Ob tej priložnosti so pripravili tudi bogat spremljevalni 
program. Med drugim sta nastopili Frajhajmska godba 
na pihala in etnološka skupina Ložniške ufarce, zgodo-
vino vinogradništva na Bistriškem in Slovenskem pa je 
slikovito predstavil umetnostni zgodovinar dr. Ferdinand 
Šerbelj. Po postavitvi klopotca je sledila podelitev diplom 
društvenega ocenjevanja vin lanskega letnika. Prehodni 
pokal je tokrat prejel gostitelj Primož Gregorič, ki je med 
drugim prejel še šest zlatih priznanj, za jagodni izbor 
renskega rizlinga pa oceno 19,33 in s tem veliko zlato pri-
znanje. Posebnost tokratnega praznovanja postavljanja 
klopotca je bil tudi Tončkov špricer, ki so ga obiskovalci 
lahko kupili pri točilnem pultu, z vsakim nakupom pa so 
sodelovali v žrebanju za osebno podpisan dres odlične-
ga bistriškega odbojkarja Tončka Šterna. Ta je špricerje 
obiskovalcem nekaj časa tudi sam natočil. Žreb pa je 
podpisani dres namenil pevki ansambla Juhu glasbeni 
mix, ki je zbrane zabaval v pozne nočne ure.

Natalija Sinkovič

Društvo vinogradnikov Ritoznoj
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Lepo je opazovati svojo poklicno pot, ki sem jo izbrala 
pred tridesetimi leti za svoje poslanstvo. Začetki segajo 
v leto 1992, ko sem se še kot študentka ekonomije in kot 
diplomantka Srednje baletne šole Maribor odločila, da 
bi rada ponovno oživela balet v glasbeni šoli Sl. Bistrica. 
Takratni vodja dislociranega oddelka glasbene šole, ki je 
takrat delovala še pod Srednjo glasbeno šolo Maribor, 
gospod Ignac Pančič, je imel posluh za to mojo željo in 
tako je v šolskem letu 1992/1993 zaživel baletni oddelek.
Visok jubilej je Glasbena šola Slovenska Bistrica obeležila 
11. maja z letnim nastopom učencev baletnega oddelka 
v Dvorani Frana Žižka v Slovenskem narodnem gledali-
šču v Mariboru. Brez podpore ravnateljice in celotnega 
kolektiva se tako velik projekt vsekakor ne bi mogel ude-
janjiti. V občini Sl. Bistrica pogrešamo primeren prostor, 
da bi lahko takšne in podobne projekte predstavili širši 
javnosti in ne le ožjim družinskim članom naših učencev.
Z baletnimi nastopi se izpopolnjujemo v nastopanju na 
odru in pridobivamo pomembne življenjske izkušnje. 
Naše baletne predstave so rezultat skupne energije, ki 
jo ustvarimo v baletni dvorani. Skrbno načrtujem tema-
tiko, ki se dotika življenjskih tem, primernih za otroški 
svet in plesno izražanje. Pri ustvarjanju baletnih predstav 
prevzemam vlogo idejnega ustvarjalca, iskalca primerne 
glasbe, koreografa, scenografa, kostumografa, pedago-
ga in organizatorja. V preteklih letih smo na odru uprizo-
rili predstave, kot so Zelenjav'čki, Očistimo svet, Čarovnik 
Janoprav, Spremenimo svet, Princi na potepu, Zemlja 
pleše, Skrivnostni pragozd, Dekličine sanje in Mati Zem-
lja ter letošnjo predstavo Povezovanja. 
Tokratni projekt je sicer nastal že leta 2020, vendar zaradi 
pandemije ni bil izveden. Letošnja produkcija je imela 

tri sklope; Mostovi med rekami, Plesne utrinke in Naša 
razmišljanja o … sajenju dreves, plastiki, odnosu družbe 
do starejših ter tehnologiji in osamljenosti.
V plesnem sklopu Mostovi med rekami so nastopili 
učenci v skupinskih plesih in tako pokazali nabor ba-
letnih korakov, ki so jih osvojili tekom šolanja. V Plesnih 
utrinkih je Anika Kšela odplesala tekmovalno solo točko 
in nato še z Evo Videčnik v njuni koreografiji. Gostje iz 
drugih glasbenih šol pa so obogatili plesno dogajanje: 
Pia Peršuh (Glasbena šola Karol Pahor Ptuj, mentori-
ca Alenka Kostrevc), nekdanja učenka Pia Capl Škrinjar 
(Konservatorij za glasbo in balet Maribor, mentor Nikolai 
Chilnikov), Relja Tomović (Konservatorij za glasbo in ba-
let Maribor, mentorica Martina Svetina Kramer). Skupin-
ski nastop sodobne koreografije 5. in 6. razreda bistriške 
šole je bil izveden pod koreografijo Mojce Ussar. Slišali 
smo solo pevki Nušo Trobentar in Lano Leskovar (pod 
mentorstvom Petre Turk), ki sta s svojimi nastopi prispe-
vali k zlitosti glasbe in plesa.
S povezovanjem in odzivom tudi okoliških osnovnih šol 
sem želela z vzorom pokazati moč sodelovanja. Tako so 
2. osnovna šola Slovenska Bistrica, Osnovna šola Parti-
zanska bolnišnica Jesen Tinje, Osnovna šola Anice Čer-
nejeve Makole in Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja 
Polskava sodelovale s prispevkom kratkih filmov na prej 
omenjeno tematiko, ki so jih posnele s takratno genera-
cijo baletnih učencev in učenk. Predstava se je zaključila 
z epilogom in pesmijo Regine Naj ljubezen združi vse 
ljudi, ki ni pustila malodušnega nikogar v dvorani. Z ve-
seljem se učim in rastem skupaj z novimi generacijami, 
ki mi predstavljajo nove izzive pri približevanju plesne in 
baletne umetnosti. Lepo je opazovati, kako se mladi ple-
salci, ki prvič stopijo v baletno dvorano, razvijajo in od-
raščajo ter postajajo oblikovani mladi ljudje. Pouk baleta 
niso samo baletni copatki in tutu krilce. Je prostor, kjer se 
vzgaja, krepijo disciplina, duh in telo, je odnos do sebe in 
drugih. V svetu, v katerem živimo, imamo vpliv drug na 
drugega, zato se zavedam, da je moja vloga v delovnem 
okolju izjemno pomembna. Tudi garderoba našim učen-
cem predstavlja prostor druženja, povezovanja, smeha 
in solz in ima takšen varni prostor posebno pomembno 
vlogo pri njihovem odraščanju.  Otroci so kot semena, ki 
bodo obrodila sadove, odvisno od tega, kako jih vzga-
jamo in negujemo. Zato v novo šolsko leto vstopamo z 
novimi pričakovanji in se veselim vsakega novega učen-
ca, s katerim bom lahko delila plesno znanje.

Matea Brečko, prof.

UVODNIK

30 LET 
USTVARJALNEGA DELA 
NA BALETNEM PODROČJU
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Podrobnejši program prireditve je objavljen na www.tic-sb.si. Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa. 
Dogodek se bo fotografiral in snemal. Z udeležbo na dogodku soglašate, da organizator fotografije in posnetke, na katerih ste prepoznavni, uporabi za 

namen promocije in dokumentiranja.

PROGRAM PRIREDITVE:
Sobota, 7. september 2024Petek, 6. september 2024

Od 8.00 do 14.00, parkirišče pri parku:
• Prodaja kruha, gibanic in drugih dobrot 

na stojnicah
• Rokodelski praznik v okviru Slovenskega 

rokodelskega festivala
• Zeliščarski dan - predstavitve, delavnice 

in prodaja na stojnicah
• Predstavitev Čebelarskega društva 

Slovenska Bistrica ob 100-letnici društva
• Kulinarično-vinski dopoldan s ponudbo 

lokalnih dobrot: priprava jedi iz kotlička
• Predstavitve starih obrti in običajev
• Predstavitve turističnih in kmetijskih 

društev
• Nastopi folklornih skupin, godcev in 

pevcev
Od 9.00 do 12.00: 
• Razstava nagrajenih kruhov, potic in 

ognjiščnih potic (Arkova etnološka zbirka 
v gradu)

• Dan odprtih vrat Centra domače in 
umetnostne obrti (prostori CDUO)

Ob 11.00: 
• Igre turističnih društev - srečanje 

TD občin Slovenska Bistrica, Makole, 
Poljčane in Oplotnica (parkirišče pri 
parku)

Od 9.00 do 13.00: 
• Razstava nagrajenih kruhov, potic in 

ognjiščnih potic (Arkova etnološka zbirka v 
gradu)

Od 9.00 do 18.00: 
• KeramikArt - festival keramike (prostori 

CDUO)
Ob 10.00: 
• Strokovni posvet: “Živinoreja - žrtev ali 

krivec podnebnih sprememb in rešitev 
biodiverzitete” (Viteška dvorana gradu)
Sodelujoči:
0   doc. dr. Evgen Benedik - Univerza v 
Ljubljani, Biotehniška fakulteta: 

Predstavitev: “Človek: rastlinojedo ali 
vsejedo bitje?”

0   prof. dr. Jože Verbič - Kmetijski inštitut 
Slovenije, oddelek za živinorejo:
    Predstavitev: “Učinek slovenske govedoreje 
na podnebje je precenjen”
0   mag. Anton Hohler - KGZS Zavod Ptuj, 
specialist za prehrano živali:
    Predstavitev: “Stanje govedoreje v Sloveniji 
in njen pomen”
0   Marija Kresnik - KGZS Zavod Ptuj, KSS 
Slovenska Bistrica - moderator

Ob 12.30: 
• Podelitev priznanj za nagrajene kruhe, 

potice in ognjiščne potice (notranje 
dvorišče gradu)

Sočasno bodo potekali še naslednji dogodki: 

Petek, 6. september 2024:
Ustvarjalne delavnice v CDUO (za učence osnovnih šol)
Ogledi kmetij (za učence osnovnih šol)
Razstava Likovnega društva Paleta (Knjižnica Josipa 
Vošnjaka)
Razstava slikarskih, rokodelskih in keramičnih del društva 
Majolika (Knjižnica Josipa Vošnjaka)

Sobota, 7. september 2024:
Sobotna grajska tržnica (od 7. do 13. ure)
Dan odprtih vrat AMK Classic in ogled zbirke starodobnikov
Fridina mišnica - ustvarjalne delavnice in druženje z miško 
Frido
Brezplačni ogledi Bistriškega gradu
Razstava Likovnega društva Paleta (Knjižnica Josipa 
Vošnjaka)
Razstava slikarskih, rokodelskih in keramičnih del društva 
Majolika (Knjižnica Josipa Vošnjaka)

vv

27.

Več na: tic-sb.si
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POROČILO O POSLEDICAH NEURJA S TOČO 13. julija 2024

Neurje z uničujočo točo 13. julija 2024 ob 15.40 je 
povzročilo ogromno škodo na objektih in infrastruk-
turi v naseljih Gladomes, Zgornja Ložnica, Vinarje, Pre-
loge, Vrhole pri Slovenskih Konjicah, Zgornja Bistrica, 
Cigonca, Žabljek, Videž, Spodnja Nova vas in v mestu 
Slovenska Bistrica.
Gasilci so prejeli 250 klicev o poškodovani kritini objek-
tov. Na terenu je delovalo vseh deset gasilskih društev 
občine s 129 gasilci. Na pomoč sta prišli društvi PGD 
Makole in PGD Poljčane z gasilskim vozilom z zgibnim 
dvigalom in 16 gasilci.
14. julija 2024 je bilo klicev še za dodatnih 130 objek-
tov. Na terenu je delovalo 145 gasilcev naše občine. 
V pomoč je prišlo 52 gasilcev, in sicer iz Gasilske bri-
gade Maribor z avtolestvijo, PGD Poljčane z gasilskim 
vozilom z zgibnim dvigalom, PGD Makole in Gasilske 
podravske regije (PGD Žetale, PGD Tržec, PGD Videm 
pri Ptuju, PGD Ptuj z avtolestvijo, PGD Talum Kidričevo 
z zgibno ploščadjo, PGD Šikole, PGD Medvedce, PGD 
Ptujska Gora in PGD Majšperk). Aktivirano je bilo tudi 
dvižno dvigalo Komunale Slovenska Bistrica s strojni-
koma.   
15. julija 2024 je bilo klicev na 112 še za 40 objektov. 
Na terenu so bila vsa naša društva z 89 gasilci, z izjemo 
gasilcev PGD Keblj, ki so pomagali v sosednji občini 
Oplotnica. Nam pa je prišlo na pomoč 34 gasilcev, in 
sicer iz PGD Poljčane z zgibnim dvigalom, PGD Makole 
in Gasilske podravske regije (PGD Hajdina, PGD Gere-
čja vas, PGD Slovenja vas, PGD Ptuj z avtolestvijo, PGD 
Talum Kidričevo z zgibno ploščadjo, PGD Šikole, PGD 
Zamušani, PGD Gorišnica). Aktivirana je bila tehnična 
regijska enota CZ z unimogom in dvema pripadniko-
ma. Aktivirano je bilo tudi dvižno dvigalo Komunale 
Slovenska Bistrica s strojnikoma.   
16. julija 2024 so bili gasilci poklicani na 73 objektov. 
Na terenu so bila vsa naša društva s 60 gasilci. Prišlo pa 
nam je pomagat še 24 gasilcev, in sicer iz GB Maribor 
z avtolestvijo, PGD Makole in Gasilske podravske regije 
(PGD Lenart, PGD Sveti Jurij v slov. goricah, PGD Tržec). 
Aktivirano je bilo tudi dvižno dvigalo Komunale Slo-
venska Bistrica s strojnikoma.
17. julija 2024 so imeli gasilci klicev za pomoč na 29 

objektih. Zaščito je opravilo 36 gasilcev iz PGD Sloven-
ska Bistrica, PGD Laporje, PGD Videž, PGD Zgornja Pol-
skava in PGD Spodnja Polskava. Na terenu je pomagala 
tudi tehnična regijska enota CZ z unimogom in dvema 
pripadnikoma. Aktivirano je bilo tudi dvižno dvigalo 
Komunale Slovenska Bistrica s strojnikoma. 18. julija 
2024 so občani prijavili še pet objektov. Zaščito je op-
ravilo domače društvo PGD Slovenska Bistrica. 
20. julija 2024 ob 00.45 so padavine na območju obči-
ne povzročile dodatno škodo na poškodovanih stre-
hah zaradi zamakanja objektov. Posredovalo se je na 
35 objektih. Na terenu je bilo 65 gasilcev enot PGD 
Slovenska Bistrica, PGD Videž, PGD Pragersko in PGD 
Zgornja Polskava, pomagala je enota PGD Poljčane z 
gasilskim vozilom z zgibnim dvigalom.  
Skupaj je bilo poškodovanih 527 objektov, od tega 424 
stanovanjskih objektov, 10 javnih objektov, 12 poslov-
nih objektov in 81 gospodarskih objektov.
Porabili smo približno 30.000 m2 folije, 451 kosov te-
snilne mase in uporabili 60 kosov pištol za tesnilno 
maso in 740 kosov štirimetrskih lesenih letev.
Materialni stroški intervencije znašajo približno 66.000 
EUR: groba ocena škode na infrastrukturi in objektih 
znaša 3.262.600 EUR, škoda v kmetijstvu se ocenjuje 
na 893.000 EUR.
Intervencije so potekale približno 12 ur na dan. Vre-
menski pogoji dela so bili skrajno težavni zaradi visokih 
temperatur in izpostavljenega dela na prostem. Poskr-
beti je bilo treba za varnost vseh pripadnikov ZIR, za 
pravočasne zamenjave in počitke enot.

Branko HOJNIK,
poveljnik CZ Občine Slovenska Bistrica
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KAJ LAHKO UREJAMO NA UPRAVNI ENOTI SLOVENSKA BISTRICA IN 
KAJ NA OBČINI SLOVENSKA BISTRICA?
Ker še vedno prihaja do številnih težav in  dezinformacij glede pristojnosti Upravne enote Slovenska Bistrica 
in Občine Slovenska Bistrica, ponovno objavljamo, katere zadeve lahko urejate na Upravni enoti Slovenska 
Bistrica in katere na Občini Slovenska Bistrica. 

Na upravni enoti vodijo upravne postopke na I. stopnji 
in izvajajo določene upravne naloge z delovnih podro-
čij posameznih ministrstev. Izdajajo osebne izkaznice, 
potne listine, vozniška dovoljenja, orožne liste, izpiske 
iz matičnih registrov ter gradbena in uporabna dovo-
ljenja. Urejajo odobritev pravnih poslov s kmetijskimi 
zemljišči, javnih prireditev ter pravic na področju voj-
nih invalidov, žrtev vojne in vojnih veteranov. Pristojni 
so tudi za izdajanje enotnih dovoljenj za prebivanje in 
delo tujcem ter odobritev sprejema v državljanstvo Re-
publike Slovenije.

mag. Emil Trontelj (02 805 55 01, emil.trontelj@gov.si)

ODDELKI UPRAVNE ENOTE 
Oddelek za kmetijstvo in okolje 
Na oddelku za kmetijstvo in okolje opravljajo nasled-
nje storitve:
 • izdajanje in spremembe gradbenega dovoljenja,
 • izdajanje gradbenih dovoljenj za nezahteven objekt,
 • izdajanje dovoljenj za objekt daljšega obstoja,
 • izdajanje dovoljenj za legalizacijo objektov,
 • izdajanje uporabnih dovoljenj,
 • odmerjanje nadomestil za degradacijo in uzurpacijo 
prostora,

 • izdaja dovoljenj za poseg v naravo,
 • izdajanje soglasij za promet z nepremičninami na za-
varovanem območju,

 • izdaja odločb o razlastitvi in o omejitvi lastninske 
pravice,

 • izdaja odločb o vrnitvi razlaščenih nepremičnin,
 • izdaja odločb o vpisu v register upravnikov stavb in o 

izbrisu iz registra,
 • izdajanje dovoljenj za opravljanje dimnikarskih sto-
ritev,

 • podelitev licenc za izvajanje dimnikarskih storitev in 
izdajanje dimnikarskih izkaznic,

 • vodenje registra agrarnih skupnosti,
 • agrarne operacije,
 • izdajanje odločb o pripustnih postajah,
 • izdajanje odločb o obnovi vinograda,
 • pridobitev statusa kmeta,
 • izdajanje odločb v zvezi s prometom s kmetijskimi 
zemljišči, gozdovi in kmetijami,

 • odločanje o zaščitah kmetij,
 • izdajanje dovoljenj za dopolnilne dejavnosti na kme-
tijah in vodenje registra dopolnilnih dejavnosti na 
kmetijah,

 • vodenje registra kmetijskih gospodarstev,
 • vodenje registra pridelovalcev grozdja in vina,
 • točka SPOT (e-VEM):registracija samostojnega pod-
jetnika ali enostavne družbe z omejeno odgovor-
nostjo: spremembe, izbrisi, prijave in odjave v zdra-
vstveno zavarovanje za podjetnike, oddaja davčnih 
podatkov, vloge za dodelitev identifikacijskih številk 
za DDV, vloge za obrtno dovoljenje, dodelitev po-
oblastil za procesna dejanja za podjetnike,...

 • prijava osebnega dopolnilnega dela prek spletnega 
portala AJPES in prodaja/izdaja vrednotnic za oseb-
no dopolnilno delo.

Kontakt: Sonja Dežman Nemec (ue.slbistrica@gov.si, 02 
805 55 00)

Oddelek za občo upravo, druge upravne naloge in sku-
pne zadeve 
Na oddelku za občo upravo, druge upravne naloge in 
skupne zadeve opravljajo naslednje naloge:
 • odločanje o statusu in pravicah vojaških invalidov, 
civilnih invalidov, vojnih veteranov in žrtev vojnega 

ORGANIZACIJA IN 
NALOGE
UPRAVNE ENOTE
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nasilja,
 • izdajanje evropskih kartic ugodnosti za invalide,
 • hramba statutov oziroma drugih temeljnih aktov sin-
dikatov v podjetjih, zavodih in drugih organizacijah 
ter delodajalcih,

 • odločanje o pravici do tehničnega pripomočka in 
izdaja vrednotnic za nabavo priznanega tehničnega 
pripomočka,

 • odločanje o pravici do prilagoditve vozila in izdaja 
vrednotnic za plačilo priznane prilagoditve vozila,

 • odločanje o pravici do psa pomočnika,
 • svetovanje strankam in nudenje splošnih informacij o 
urejanju upravnih zadev pri upravni enoti,

 • upravne overitve podpisov, fotokopij oz. prepisov in 
garantnih pisem,

 • sprejem vlog za pridobitev kvalificiranega digitalne-
ga potrdila za fizične osebe SIGEN-CA,

 • izdaja potrdil iz zbirk geodetskih podatkov,
 • izdaja izpisov iz zemljiške knjige.

Kontakt: mag. Darka Valent  (ue.slbistrica@gov.si, 02 805 
55 18)

Oddelek za upravne notranje zadeve 
Na oddelku za upravne notranje zadeve upravne enote 
Slovenska Bistrica  nudijo naslednje storitve:
 • izdajanje osebnih izkaznic,
 • izdajanje potnih listov in obmejne prepustnice oziro-
ma kmetijskega vložka,

 • izdajanje vozniških dovoljenj,
 • izdajanje parkirnih kart,
 • registracija motornih in priklopnih vozil,
 • odjava motornega in priklopnega vozila iz prometa,

 • oprostitev plačila letne dajatve za uporabo osebnega 
vozila,

 • vpis spremljevalca v evidenčni karton vožnje,
 • prijava in sklenitev zakonske ali partnerske zveze,
 • izdajanje izpiskov in potrdil iz matičnega registra, ma-
tičnih in državljanskih knjig ter registra prebivalstva,

 • prijava rojstva, priznanje očetovstva, prijava smrti,
 • sestava smrtovnice,
 • izdajanje dovoljenj za javne prireditve in javne shode,
 • izdajanje dovoljenj za zbiranje prostovoljnih prispev-
kov,

 • izdajanje dovoljenj za orožje in eksplozive,
 • prijava, odjava ali sprememba stalnega oziroma zača-
snega prebivališča,

 • posredovanje osebnih podatkov s področja upravnih 
notranjih zadev,

 • potrjevanje podpor volivca,
 • priglasitev na teoretični in praktični  del vozniških iz-
pitov vseh kategorij,

 • izdajanje dovoljenj za učitelja vožnje, dovoljenj za 
učitelja prometnih predpisov in dovoljenj za strokov-
nega vodjo avto šole,

 • registracija društev,
 • ugotavljanje in sprejem v državljanstvo Republike 
Slovenije,

 • sprememba osebnega imena,
 • ugotavljanje dejanskega stalnega ali začasnega pre-
bivališča,

 • izdajanje dovoljenj tujcem za bivanje in delo v Repu-
bliki Sloveniji.

Kontakt: Maja Fras (maja.fras@gov.si, 02 805 55 34)

NALOGE UPRAVNE ENOTE
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DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE
Mag. Branko Žnidar, kontakt: 02 843 28 10, e-pošta: ob-
cina@slov-bistrica.si (vodi občinsko upravo)
ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 
(vodja Irena Jereb, kontakt oddelka: 02 843 28 20)
 • organizacija šolskih prevozov za osnovnošolce;
 • denarna pomoč ob rojstvu otroka;
 • oprostitev plačila vrtca  ob daljši odsotnosti;
 • podelitev koncesije za izvajanje programov vrtca;
 • podelitev koncesije za izvajanje  zdravstvene / lekar-
niške  dejavnosti;

 • izdaja mnenja o ne/uveljavljanju predkupne pravice 
na nepremičnini , ki je opredeljena kot kulturni spo-
menik lokalnega pomena, 

 • dodelitev štipendij za študente;
 • izvedba javnih razpisov za sofinanciranje kulturnih, 
športnih, mladinskih in  humanitarnih programov in 
projektov ter programov društev upokojencev,

 • izvedba investicij s področja vzgoje in izobraževanja, 
športa, kulture, sociale in zdravstva. 

ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR
(vodja: Janja Mlaker, kontakt oddelka: 02 843 28 30)
 • priprava občinskega prostorskega načrta in prostor-
skih izvedbenih aktov (OPPN);

 • izdajanje potrdil o namenski rabi prostora ter lokacij-
skih informacij;

 • odmera komunalnega prispevka;
 • izdajanje soglasij za posege in gradnjo v varovalnem 
pasu občinskih cest;

 • izdajanje dovoljenj za ureditev cestnih priključkov na 
javno cesto;

 • izdajanje odločb za zaporo ceste;
 • izdajanje dovoljenj zaradi del na javni cesti;
 • izdajanje dovoljenj za postavitev neprometnih zna-
kov in turistične signalizacije;

 • izdajanje projektnih pogojev in mnenj iz prometne-
ga vidika ter z vidika skladnosti s prostorskimi akti;

 • izdajanje soglasij za uporabo javnih površin;
 • sodelovanje pri vzdrževanju in urejanju občinskih 
cest, javne snage in javnih površin;

 • priprava in objava javnega razpisa za sofinanciranje 
male komunalne čistilne naprave;

 • izdajanje soglasij za začasno uporabo javnih površin.
ODDELEK ZA GOSPODARSTVO
(vodja: mag. Branko Žnidar, kontakt: 02 843 28 10)
Priprava in objava javnih razpisov za:
 • sofinanciranje zavarovalne premije v kmetijstvu (iz-
daja odločb),

 • sofinanciranje delovanja društev na področju kmetij-
stva (izdaja pogodb),

 • sofinanciranje dejavnosti društev in zveze na podro-
čju turizma (izdaja sklepov),

 • pridobitev sredstev za ohranjanje in razvoj kmetij-
stva (izdaja pogodb),

 • sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastniških 
mačk (izdaja odločbe),

 • subvencioniranje obrestne mere za investicijska po-
sojila v kmetijski dejavnosti,

 • subvencioniranje obrestne mere za investicijska po-
sojila za razvoj obrti in drobnega gospodarstva (izda-
ja sklepa);

 • sofinanciranje obnove fasad objektov varovanih kot 
kulturna dediščina (izdaja pogodb)

 • Izdaja potrdila EKRP (Evropski kmetijski sklad za ra-
zvoj podeželja) o prejemu sredstev iz občinskega 
proračuna

 • prijava škode v tekoči kmetijski proizvodnji po preje-
mu sklepa o elementarni nesreči;

 • dodeljevanje neprofitnih stanovanj v najem;
 • dodeljevanje poslovnih prostorov v najem;
 • izdaja dovoljenja za uporabo zvočnih naprav;
 • izdaja potrdila o obratovalnem času gostinskega 
obrata;

 • izdaja soglasja za enkratno podaljšanje obratovalne-
ga časa

ODDELEK ZA SPLOŠNE IN PRAVNE ZADEVE
(vodja: mag. Janja Tkavc Smogavec, kontakt oddelka: 
02 843 28 22)
 • urejanje premoženjsko pravnih razmerja v zvezi o 
občinskimi zemljišči;

 • izdajanje potrdila o ne/uveljavljanju predkupne pra-
vice;

 • pripravljanje pogodbe o podelitvi služnostnih pravic 
na javnih in občinskih nepremičninah;

 • vodenje postopkov za nakup/prodajo občinskega 

NALOGE OBČINE

ORGANIZACIJA IN 
NALOGE
OBČINSKE UPRAVE

OBČINA
SLOVENSKA BISTRICA
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Občinski svet Občine Slovenska Bistrica se je v sredo, 12. 
junija, sešel na svoji 12. redni seji. 
Direktorica Zdravstvenega doma Slovenska Bistrica Ur-
ška Sedmak je v uvodu predstavila aktivnosti glede or-
ganizacije Satelitskega urgentnega centra v Slovenski 
Bistrici.  
Svetniki so soglasno sprejeli sklep, da od Ministrstva 
za zdravje zahtevajo, da za vzpostavitev satelitskih ur-
gentnih centov pripravi samostojni dokument, ki bo 
vseboval merila in pogoje za vzpostavitev satelitskih ur-
gentnih centrov, in da se v ta dokument umesti Satelitski 
urgentni center Slovenska Bistrica, kot je že bilo predvi-
deno v predhodnih dokumentih. 
Poleg tega od Ministrstva za zdravje zahtevajo, da vzpo-
stavitev satelitskih urgentnih centrov na sme vplivati 
na zmanjšanje standarda za zagotavljanja nujne medi-
cinske pomoči za prebivalce na območju, ki ga pokriva 
Zdravstveni dom Slovenska Bistrica. Občinski svet je v 
nadaljevanju seje potrdil Pravilnik o ohranjanju in spod-
bujanju kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini in v 
prvi obravnavi odlok o občinskih cestah. 

Svetniki so potrdili tudi dvig cen programov v vrtcih na 
območju občine Slovenska Bistrica in v okviru projekta 
Elena energetsko sanacijo objektov v lasti in rabi občin. 
Poleg tega so sprejeli dopolnjeni letni načrt ravnanja s 
stavbnimi zemljišči v lasti Občine za leto 2024.
Občinski svet se je seznanil tudi s poročilom o delu pod-
jetja Komunala Slovenska Bistrica in s poročili o delova-
nju javnih zavodov v letu 2023. 
Svetniki so se seznanili še z informacijo, da je občina na-
jela kratkoročni likvidnostni kredit v višini milijona evrov 
in pol. 
Več o 12. seji občinskega sveta lahko preberete na pove-
zavi: https://www.slovenska-bistrica.si/vsebina/12-redna-
-seja-obcinskega-sveta

T. A. 

premoženja;
 • pripravljanje pogodbe za najem občinskih zemljišč;
 • sodelovanje pri geodetskih postopkih odmer občin-
skih cest;

 • urejanje baze nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča na podlagi prejema sprememb podatkov;

 • zdajanje odločbe o oprostitvi plačila nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča.

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO OBČIN SLO-
VENSKA BISTRICA, POLJČANE IN MAKOLE
(vodja: mag. Robert vrečko, kontakt oddelka 02 843 28 
30)
Nadzoruje izvajanje predpisov občine ustanoviteljice 
in izvajanje državnih predpisov, ki pooblaščajo medob-
činsko inšpekcijo in medobčinsko redarstvo za nadzor. 
Najpogosteje se izvaja nadzor izvrševanja predpisov, ki 

določajo:
• nadzor nad občinskimi cestami,
• nadzor nad zbiranjem in ravnanjem s komunalnimi 
odpadki,
• nadzor nad odvajanjem in čiščenjem komunalnih od-
padnih in padavinskih voda,
• nadzor prometa na občinskih cestah in državnih ce-
stah v naseljih.
CIVILNA ZAŠČITA IN POŽARNA VARNOST
(poveljnik civilne zaščite: Branko Hojnik, kontakt: 02 
843 12 86)
 • skrb za požarno varnost in organizira reševalno po-
moč;

 • organiziranje pomoči in reševanja za primere ele-
mentarnih in drugih nesreč.

NALOGE OBČINE, OBČINSKI SVET

12. REDNA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE SLOVENSKA 
BISTRICA 
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Obdobje, ki je zaznamovalo 100 let delovanja Čebelar-
skega društva (ČD) Slovenska Bistrica, je zelo
obširno in pestro. Vedeti moramo, da so čebelarsko dru-
žino ustanovili v času kraljevine Jugoslavije in jo pozne-
je po drugi svetovni vojni in po osamosvojitveni vojni 
za Slovenijo preimenovali v društvo, ki je vse do danes 
delovalo v duhu prostovoljstva, povezanosti in kolegi-
alnosti, kar je botrovalo temu, da danes društvo izvaja 
številne dejavnosti, ki so lahko v ponos ožji in širši družbi. 
Zgodovino in prednike moramo kot generacija spošto-
vati in temu primerno bomo obeležili 100 let delovanja 
Čebelarskega društva Slovenska Bistrica.
Rad bi se zahvalil vsem čebelarkam, čebelarjem in sim-
patizerjem, ki so pomagali pri izgradnji bistriškega Če-
belarskega centra. Hvala tudi vsem donatorjem, spon-
zorjem in drugim, ki so pomagali na kakršen koli način. 
Posebna zahvala pa gre Občini Slovenska Bistrica in žu-
panu dr. Ivanu Žagarju, ki znata naša prizadevanja tudi 
finančno podpreti.
Vsaka generacija, ki ji je dano, je dolžna ustvariti napre-
dek, eni bi radi, a jim ni dano. V Čebelarskem društvu Slo-
venska Bistrica, ki letos praznuje 100 let delovanja, smo 
skozi leta s svojim prostovoljnim in nesebičnim delom 
dokazovali, da je naša pot prava in da smo projekte ki 
smo jih načrtovali, pa čeprav včasih preveč ambiciozne, 
tudi izpeljali.
Iz projekta v projekt smo postajali močnejši in bolj samo-
zavestni, hkrati pa smo pridobili zaupanje pri vzgojno-iz-
obraževalnih zavodih in tudi pri lokalni skupnosti.
Ko sem v januarju leta 2009 prevzel vodenje ČD Sloven-
ska Bistrica, sem  kmalu spoznal, da sem v krogu čudovi-
tih čebelark in čebelarjev, ki jih bo treba popeljati na pot 
pridobitve društvenih prostorov. Skromno smo začeli, 
saj so bile finance omejene, a vendar smo s svojo pre-
poznavnostjo in marljivostjo korakali po poti, ki je omo-
gočila, da smo leta 2018 prišli do svojih lastnih prostorov 
in hkrati podpisali tripartitni sporazum med ČD Sloven-
ska Bistrica, Občino Slovenska Bistrica in vzgojno-izobra-
ževalnimi zavodi, ki je bil strateškega pomena, saj nam 
zagotavlja sredstva, ki jih porabimo za redno vzdrževa-
nje objekta.

Navdušenje ob pridobitvi lastnih prostorov se še ni dob-
ro poleglo, že smo začeli načrtovati pridobitve, ki bodo 
obeležile našo 100-letnico. Skrbno in ambiciozno smo 
si zastavili načrt, ki bo naše praznovanje obogatil, hkrati 
pa nam prinesel obveznost ter omogočil napredek in ra-
zvoj društva, turistično zanimiv, kot tudi prepoznavnost 
na lokalni, regijski in zvezni ravni. Te pridobitve so otvo-
ritev novega apiterapevtskega čebelnjaka, razvitje nove-
ga društvenega prapora in izdaja zbornika ob 100-letnici 
delovanja ČD Slovenska Bistrica.
Naši zanamci bodo gotovo ponosni na nas in na naše 
ustvarjanje. Številne bistriške čebelarke in čebelarji so 
pustili sledi v društvu. Njim gre posebna zahvala, saj je 
njihov prispevek še kako pomemben v dolgoletnem ra-
zvoju društva. Mi smo ga samo nadgradili do te mere, da 
je lahko danes vsem dostopen in v ponos.
Čeprav smo vsi skupaj v pričakovanju praznovanja 
100-letnice, pa so naši načrti že usmerjeni v prihodnost, 
saj smo pred letošnjim društvenim 100. občnim zborom 
organizirali razpravo na temo Vizija razvoj bistriškega 
čebelarstva in njegov pomen za lokalno skupnost. Pre-
potrebne podatke smo pridobili, vendar naša pot je, da 
čebelarski center v Slovenski Bistrici postane tudi center 
medenih mehurčkov.
Uživajmo v drobnih stvareh, ker bomo lahko nekega dne 
pogledali nazaj in ugotovili, da so to bile velike stvari.

Maksimiljan Prah,
Predsednik UO ČD Slovenska Bistrica

100 LET ČEBELARSKEGA 
DRUŠTVA SLOVENSKA 
BISTRICA 
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V mesecu maju, natančneje 29. maja, je na Pragerskem 
potekalo občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu 2024. 
Tekmovanje vsako leto organizira Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica v 
sodelovanju z osnovno šolo gostiteljico in drugimi sode-
lujočimi, ki delujejo na področju zagotavljanje prometne 
varnosti.
Tekmovanja so izjemno dobro vpeta v šolski prostor in 
nadgrajujejo vsebine, ki jih pridobijo učenke in učenci v 
osnovni šoli, ko se usposabljajo za vožnjo kolesa. Pose-
bej smo ponosni, da vsako leto beležimo veliko sodelu-
jočih šol in udeležencev.
Tekmovanja Kaj veš o prometu 2024 so se udeležili naj-
boljši kolesarji iz OŠ Pohorskega odreda, 2. osnovne šole, 
OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava, OŠ Gustava Šiliha 
Laporje, OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje, OŠ Šmar-
tno na Pohorju in iz OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica.
Skupno je sodelovalo 35 tekmovalcev. Vsi so morali do-
kazati svoje znanje na teoretičnem delu tekmovanja, se 
nato preizkusiti na zahtevnem spretnostnem poligonu 
in nazadnje tudi pri praktični vožnji v prometu z vklju-
čenimi različnimi prometnimi situacijami. Najuspešnejši 
je bil Urban Perše iz OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polska-
va, ki je za nagrado prejel kolo in čelado. Drugo mesto 
sta glede na enako število kazenskih točk osvojila dva 
tekmovalca, Sara Brdnik iz OŠ Gustava Šiliha Laporje in 
Anej Frangež iz OŠ Šmartno na Pohorju, ki sta tudi preje-
la praktični nagradi.

Varno kolesarjenje povečuje splošno varnost v cestnem 
prometu. Mladi kolesarji so na tekmovanju pokazali od-
lično znanje in praktične spretnosti. S pravilno vožnjo 
po Pragerskem so bili dober zgled vsem udeležencem 
v prometu, saj je namen tekmovanja mlade kolesarje 
spodbuditi k učenju prometnih pravil, razvijanju spret-
nosti in pravilni vožnji v prometu.
Tekmovanje je bilo zelo vzorno organizirano, potekalo 
je brez zapletov, k temu je pripomoglo tudi zelo lepo 
vreme. Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali k organi-
zaciji: članom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Občine Slovenska Bistrica, Osnovni šoli Antona 
Ingoliča Spodnja Polskava, ki je bila gostiteljica letošnje-
ga tekmovanja, ZŠAM Slovenska Bistrica, AMD Slovenska 
Bistrica in drugim prostovoljcem, predstavnikom Polici-
je, ki so skrbeli za varnost in nemoten potek, ter članom 
organizacijskega odbora.

  Predsednica SPV, Danica Sagadin Leskovar

ČEBELARSTVO, VARNOST V PROMETU

 PRIREDITEV OB 100-LETNICI ČEBELARSKEGA DRUŠTVA SLOVENSKA BISTRICA

Čebelarski center Slovenska Bistrica
14. september ob 14. uri

OBČINSKO TEKMOVANJE 
KAJ VEŠ O PROMETU

Razvitje praporja

Otvoritev Apiterapevskega čebelnjaka

Predstavitev društvenega zbornika
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Občina Slovenska Bistrica je 17. aprila 2024 objavila javni 
poziv za izvedbo dogodkov ob stavbi nekdanjega Crou-
zeta v Slovenski Bistrici (parkirišče in objekt ob parku pri 
gradu, Partizanska ulica 24 in Grajska ulica 12). 
Skozi poziv je iskala nove, inovativne dogodke oziroma 
dogodke, ki v naši občini še niso potekali, prednost pri 
izboru pa so imeli tisti, ki se navezujejo na lokalno kul-
turno dediščino, povezovanje lokalne skupnosti in traj-
nost. Na poziv je prispelo šest prijav, izbrani so bili štirje 
dogodki, ki so ustrezali razpisnim merilom. Vsi dogodki 
bodo potekali septembra in oktobra letos na zunanjem 
ali notranjem dvorišču stavbe Crouzet.
Prvi bo potekal v soboto, 14. septembra, in ga bo orga-
niziralo Otroško mladinsko društvo Fridina mišnica. Na 
dvorišču bodo uprizorili predstavo uličnega gledališča 
za otroke, v kateri bodo odigrali avtohtono zgodbo o 
pohorskem vodovniku.
Naslednjo soboto, 21. septembra, bodo v stavbi Crouze-
ta potekale delavnice z naslovom Povežimo se, skupaj 
zmoremo vse pod vodstvom ARKE – psihoterapevtske-
ga centra za otroke, mladostnike in družine. Delavnice 
bodo skozi elemente lokalnega prostora in dediščine 
krepile socialne veščine in povezovanje lokalne skup-
nosti.
Oktobra nas čaka odprtje razstave Sistema zvez in tele-
komunikacijske opreme v 79. Območnem štabu Teritori-
alne obrambe Slovenska Bistrica. Razstavo bo pripravila 
Zveza slovenskih častnikov – Območno združenje Slo-
venska Bistrica. Dogodek bo potekal v petek, 4. oktobra.
Za konec nas čakajo še delavnice za otroke, ki bodo po-
tekale vsako soboto in nedeljo v oktobru. Otroci bodo 
imeli priložnost spoznati modo 17. in 18. stoletja, obliko-
vati svoje modne kreacije in izdelati kostume in modne 
dodatke po navdihu iz tega obdobja. Za izdelavo oblačil 

bodo na voljo reciklirani materiali. Za najmlajše bo pote-
kal poseben prilagojen program, kjer bodo spoznavali 
modo 17. in 18. stoletja skozi risanje, barvanje in sesta-
vljanje.
Občina Slovenska Bistrica bo vse izbrane dogodke so-
financirala v višini do 5.000 EUR. Javni poziv za izved-
bo dogodkov je ena izmed aktivnosti projekta HUB-IN, 
katerega namen je oživljanje zapuščenih delov starega 
mestnega jedra. Projekt je prejel finančna sredstva iz 
programa Evropske unije za raziskave in inovacije Hori-
zon 2020. 

Ajda Vernik, lokalna koordinatorka projekta HUB-IN

NA OBČINSKEM JAVNEM 
POZIVU IZBRANI ŠTIRJE 
DOGODKI, KI BODO
IZVEDENI JESENI 
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Poletni meseci so za nami in pred nami je barvita jesen, ko 
se narava obarva v prelepe tople barve jeseni. Po nekoliko 
lahkotnejših poletnih dneh smo s koncem avgusta v držav-
nem zboru znova začeli zasedati tudi poslanci. V junijski 
številki Informatorja sem poročala o sprejeti zakonodaji v 
prvi polovici letošnjega leta. A tik pred začetkom rednih 
parlamentarnih počitnic se je nato v državnem zboru zvr-
stilo še nekaj rednih in izrednih sej pristojnih odborov ter 
redna julijska seja državnega zbora. O poročanju spreje-
te zakonodaje v okviru julijskih parlamentarnih zasedanj 
bom zato poročala v nadaljevanju tega prispevka.
Na prošnjo predstavnikov lokalnih skupnosti je bila v za-
četku julija v državnem zboru sklicana nujna seja Komi-
sije za peticije, človekove pravice in enake možnosti v 
zvezi z nasilnim napadom na učenca na OŠ Velika Dolina 
v Brežicah. Gre za dogodek, ko je eden od učencev na 
omenjeni šoli napadel devetošolca, ki je zaradi posledic 
napada pristal v bolnišnici. S strani vladajoče koalicije je 
prišlo do obstrukcije seje, saj se poslanci strank Gibanja 
Svobode, SD in Levice seje niso želeli udeležiti. Kasneje 
je bila na zahtevo poslanske skupine SDS o problematiki 
porasta nasilja v slovenskih šolah sklicana tudi skupna 
seja treh parlamentarnih odborov, na kateri smo poslan-
ci več kot sedem ur razpravljali o porastu medvrstniške-
ga nasilja v slovenskih šolah. Žal predlagani sklepi opozi-
cije za sprejem ukrepov za varne šole in v tej smeri nujne 
spremembe zakonodaje s strani koalicijskih poslancev 
niso dobili podpore.
Drugi teden v juliju se je skladno s potrjenim termin-
skim programom dela državnega zbora začela še zad-
nja redna julijska seja pred parlamentarnimi počitnica-
mi. Po ustnih poslanskih vprašanjih, ki jih poslanci vsak 
mesec postavljamo predsedniku vlade in ministrom, je 
sledil paket zakonskih sprememb s področja sociale, in 
sicer spremembe in dopolnitve Stanovanjskega zakona 
in Predlog zakona o nujnih ukrepih za izboljšanje kad-
rovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajal-
cih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe. 
Predlog novele Stanovanjskega zakona na novo ureja 
najemna razmerja v denacionaliziranih stanovanjih. Kot 
ključni ukrep za odpravo ugotovljene protiustavnosti 
uvaja doplačilo iz državnega proračuna lastnikom dena-
cionaliziranih stanovanj, a ne do višine dejansko prosto 

oblikovane tržne najemnine, temveč le do višine pri-
znane tržne najemnine, ki je določena s podzakonskim 
aktom. Kot izhaja iz mnenja zakonodajno pravne službe 
državnega zbora, se s takšno zakonsko vsebino uvaja 
nova protiustavnost zakona, saj se na ta način lastnikom 
denacionaliziranih stanovanj ne zagotavlja položaja, ki bi 
bil primerljiv s položajem lastnikov drugih stanovanj. V 
opoziciji smo zato glasovali proti takšnemu predlogu za-
kona. Nenazadnje je celo Ustavno sodišče RS v tem pri-
meru zavzelo stališče, da zakonski predlog med drugim 
tudi močno omejuje pravico iz 33. člena ustave, to je 
pogodbeno svobodo, saj lastnik ne bo mogel po lastni 
presoji postaviti tržne cene svojemu stanovanju.
V domovih za starejše je kadrovska stiska trenutno eden 
največjih izzivov. Ministrstvo za solidarno prihodnost je 
zato pripravilo Predlog zakona o nujnih ukrepih za iz-
boljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivo-
sti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotraj-
ne oskrbe. Številni domovi za starejše so namreč že bili 
primorani zaradi pomanjkanja delavcev zmanjšati svoje 
namestitvene zmogljivosti, ponekod pa je kadrovska 
stiska celo takšna, da so morali zaustaviti sprejem novih 
stanovalcev. A žal predlog zakona tudi tokrat ne prina-
ša tistih rešitev, s katerimi bi se stanje pomanjkanja ka-
dra na področju izvajanja dolgotrajne oskrbe dejansko 
izboljšalo. Tako Skupnost socialnih zavodov kakor tudi 
ostali deležniki, ki dolgotrajno oskrbo v praksi izvajajo, 
ministrstvo že vseskozi opozarjajo, da se brez izboljša-
nja plač zaposlenim in ureditve zastarelih standardov in 
normativov tudi za zdravstveni del storitev pri izvajalcih 
socialnovarstvenih storitev stanje ne bo bistveno spre-
menilo. 
Po koncu rednega julijskega zasedanja sta se nato v 
mesecu juliju zvrstili še dve izredni seji državnega zbo-

NOVICE IZ DRŽAVNEGA 
ZBORA
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ra, na katerih smo med drugim odločali tudi o vladnem 
predlogu interventnega zakona o ukrepih za optimiza-
cijo določenih postopkov na upravnih enotah. A slednji 
žal v svojem bistvu tudi po besedah nekaterih zaposle-
nih na upravnih enotah pravzaprav sploh ne prinaša op-
timizacije upravnih postopkov, ampak jih bo le še bolj 
obremenil. Zakon, ki sta ga podprli zgolj koalicijski stran-
ki Gibanje Svoboda in SD, je prinesel odpravo krajevne 
pristojnosti pri izdajanju bivalnih in delovnih dovoljenj 
tujcem ter začasno poenostavil postopke za zaposlova-
nje tujcev. Res je, da posamezni postopki zaposlovanja 
tujcev v praksi trajajo predlogo in se s tem velikokrat 
povzroča tudi gospodarska škoda, a s takšnimi rešit-
vami, ko se trg dela za tujce odpira za vse poklice brez 
ustreznega varnostnega preverjanja, pa takšna odprava 
krajevne pristojnosti upravnih enot pri izdaji dovoljenj 
za tujce lahko prinese določene težave, ki so nam prav 
dobro poznane še iz preteklih praks. Naj samo spomnim 

na pretekle zlorabe s fiktivnimi prijavami bivališč, ko je 
bilo na posameznih naslovih prijavljenih tudi po več 
kot sto oseb, ki seveda tam dejansko niso prebivale. V 
poslanski skupini SDS smo zato glasovali proti takšnemu 
predlogu zakona. 
Spoštovani,
Za nekoliko bolj brezskrbnim poletjem je nastopil septem-
ber in prinesel čas novih nalog in izzivov, ki jih pred nas 
postavlja jesen. Naši mladi učenjaki so tako že vstopili v 
novo šolsko oziroma študijsko leto, ki pa s seboj ne prinaša 
samo obveznosti, ampak tudi obilo prijetnih in nepozab-
nih trenutkov. Na tej poti vam želim veliko učnih uspehov, 
zadovoljstva, veselja ter ustvarjalnosti. Bodite odgovorni, 
sočutni do šibkejših in prijazni drug do drugega. Predvsem 
pa sledite svojim ciljem in pogumno sprejmite izzive, ki 
vam pridejo na pot. Pa naj to v vsakdanjem življenju velja 
kar za vse nas. 

Mag. Karmen Furman, poslanka državnega zbora

DRŽAVNI ZBOR, OBČINSKI SVET

Stanislav Zajšek je dal pobudo, da bi v Zdravstvenem 
domu Slovenska Bistrica za čas brez koncesionarja ali 
zdravnika pomagala dr. Pavlovič, in vprašal, ali drži, da 
ima dr. Pavlovič res eno zdravnico, ki je že delala v Slo-
venski Bistrici, in bi lahko to težavo rešili.

Odgovor: Dr. Pavlovičeva se je sama odločila, da z 31. 
julijem 2024 preneha opravljati delo družinske zdravni-
ce. In na podlagi njene odločitve smo v občinski upravi 
pričeli z aktivnostmi za podelitev koncesije, ker ZD Slo-
venska Bistrica v tem trenutku nima na voljo zdravnika, 
ki bi lahko prevzel ambulanto navedene koncesionarke. 
Novi koncesionar bo izbran na podlagi javnega razpisa. 

Irena Jereb, vodja Oddelka za družbene dejavnosti
Stanislav Zajšek je tudi vprašal, kako je s štirimi stano-

vanji, ki so bila v stečaju, in sicer, koliko je bilo stroškov 
z odvetnico in s tožbo ter koliko denarja so dobili iz ste-
čajne mase.

Odgovor: Občina Slovenska Bistrica je kupila štiri sta-
novanja na območju Bistriška vrata. Pogodba je bila pod-

pisana 21. 10. 2009. Rok za plačilo kupnine je bil določen 
30 dni od podpisa pogodbe, ki pa se zaradi likvidnostnih 
težav ni izvedel. V izvršbi so bila stanovanja prodana za 
195.000 EUR. Občina Slovenska Bistrica je iz stečajne 
mase zahtevala poplačilo terjatev na podlagi zakonske 
subrogacije in prejela 142.417,08 EUR. Odvetniški stroški 
za poplačilo iz stečajne mase so znašali 1.644,10 EUR. 

Janja Tkavc Smogavec, vodja Oddelka za splošne in prav-
ne zadeve

Stanislav Zajšek je še vprašal, kdaj bodo začeli tovor-
njaki voziti po obvoznici, s čimer bi v Slovenski Bistrici 
razbremenili Partizansko cesto, ki jo želijo občani spre-
meniti v enosmerno cesto.

Odgovor: Glede preusmeritve vožnje tovornih vozil iz 
Partizanske ulice na zahodno obvoznico je bil poslan do-
pis na upravljavca državne ceste. Odgovor upravljavca 
je bil, da je treba spremeniti sistem vodenja z lamelnimi 
usmerjevalnimi tablami, kar smo tudi naredili, in je sedaj 
s prometno signalizacijo vodenje tovornega prometa 
do industrijske cone Impol usmerjeno na zahodno ob-
voznico. Po tem ukrepu in po posodobitvi navigacijskih 
sistemov, ki sedaj običajno izberejo obvoznico za pot do 
industrijske cone Impol, je zaznati, da se je tovorni pro-
met v veliki meri že preusmeril na obvoznico. 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor 
Ludvik Repolusk je povedal, da je 19. 12. 2023 prišel 

na občino dopis podjetja Mojstrovina s prošnjo za ure-

ODGOVORI NA 
VPRAŠANJA IN POBUDE Z 
10. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA
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ditev Žolgarjeve ulice v Slovenski Bistrici. Kot so zapisali, 
je Žolgarjeva ulica postala nevarna za vse udeležence 
v cestnem prometu. Zato so pozvali, da se nemudoma 
pristopi k ureditvi vozišča in površin za pešce, da ne bi 
prišlo do hujših posledic. 

Odgovor: Narejen je bil geodetski posnetek ulice ter 
izdelana idejna zasnova. V tej idejni zasnovi je bil defini-
ran tudi karakteristični prečni profil prometne površine. 
Na podlagi tega je bilo mogoče določiti mikrolokacijo 
opornega zidu pri podjetju Mojstrovina kakor tudi zem-
ljišča, potrebna za izvedbo projekta. V tem času so tekle 
dejavnosti, vezane na pridobivanje zemljišč. Občina je 
v fazi izvedbe naročila PZI projektne dokumentacije, na 
podlagi katere se bo potem izvedla gradbena faza pro-
jekta.

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Drago Capl je dal pobudo, da se popravi cestišče in 

dodatno uredi križišče ob prehodu iz ulice Ob stadionu 
in Špindlerjeve ulice. Prav tako je predlagal, da se dodat-
no zarišejo prehodi za pešce in da se namesti viseči tri-
kotni znak nad prehodom.

Odgovor: Na tem mestu je že bila postavljena verti-
kalna signalizacija, ki označuje cono skupnega prome-
tnega prostora, kot tudi dodatno zarisane/označene po-
vršine za pešce. To območje se bo celostno uredilo ob 
rekonstrukciji Špindlerjeve ulice, saj je to zajeto v mejah 
obdelave projekta. Zaris prehoda za pešce v tem trenut-
ku ni mogoč, saj je pešca treba voditi z zgrajene površine 
za pešca na zgrajeno površino (s pločnika na pločnik), to 
pa sedaj v naravi ni izvedeno. 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Drago Capl je podal tudi pobudo, da občina znova or-

ganizira okroglo mizo na temo Integracija tujcev v lokal-
no okolje. Po njegovih besedah občani vedno pogosteje 
sprašujejo, kakšno je stanje na tem področju. 
Ivan Kumaver je glede izgradnje kanalizacijskega sis-
tema s čistilno napravo na območju aglomeracije Gla-
domes−Zgornja Ložnica vprašal, v kateri fazi je izdelava 
projektne dokumentacije. 

Odgovor: V zvezi z izgradnjo kanalizacijskega sistema 
s čistilno napravo v aglomeraciji Gladomes je bila izdela-
na idejna zasnova, v okviru katere so se identificirale pot-
rebne projektne rešitve, ter seznam zemljišč, po katerih 
bo potekala trasa kanalizacije. V nadaljevanju se bo pris-
topilo k pripravi dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP). Po potrditvi tega bo podlaga za nadalje-
vanje priprave projektne dokumentacije za pridobitev 

gradbenega dovoljenja in ureditev ustreznih služnosti, 
za kar bomo aktivno vključili KS Zgornja Ložnica. 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Žarko Furman sprašuje vodstvo Zdravstvenega doma 

Slovenska Bistrica, ali se vsi zdravniki v skladu z zakonom 
o zdravstveni dejavnosti in pravilnikom o službi nujne 
medicinske pomoči vključujejo v službo nujne medicin-
ske pomoči. Če se ne, ga zanima, kateri zdravniki se ne 
vključujejo v službo nujne medicinske pomoči, oziroma 
če gre za koncesionarje, kateri od njih se ne vključujejo 
in hkrati ne zagotavljajo svojega nadomeščanja glede 
službe nujne medicinske pomoči. 

Odgovor: Iz Zdravstvenega doma Slovenska Bistrica 
so sporočili, da se v NMP in DS vključujeta Alenka An-
tolinc Košat in Janez Emeršič, v NMP Ivan Arbeiter (ali 
najde menjavo), v DS pa Iztok Rozman, Darinka Rupnik, 
Vesna Stefanović, Urška Križanec in Vesna Limbek. 
Ostali zdravniki se ne vključujejo v službo nujne medi-
cinske pomoči in dežurno službo. 

Andrej Slaček je vprašal, kakšni so načrti udejanjanja 
projekta trajnostne mobilnosti v občini za leto 2024. 

Odgovor: Načrti projekta so podrobno opisani v DIIP-
-u, ki je bil predstavljen in potrjen na prejšnji (10.) redni 
seji občinskega sveta. Torej v sklopu investicije namerava 
investitor izvesti naslednje infrastrukturne ukrepe: uredi-
tev kolesarske povezave s hodnikom za pešce v dolžini 
560 m ob Ljubljanski cesti; izgradnjo pločnika in kolesar-
ske poti ob regionalni cesti Slovenska Bistrica–Poljčane 
v dolžini 266 m; ureditev Kopališke ulice s površinami za 
pešce v dolžini 650 m; ureditev kolesarskih povezav v 
dolžini 500 m ob Tomšičevi ulici. 

Janja Mlaker, Vodja Oddelka za okolje in prostor 
Jožef Gorinšek je podal pobudo, da se izvede posto-

pek glede odgovornosti nekdanjega predsednika Kra-
jevne skupnosti Kebelj. 

OBČINSKI SVET
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Ludvik Repolusk je dal pobudo, da se dopolnijo vsi 
odloki o ustanovitvi javnih zavodov, da se izobrazba di-
rektorjev uskladi z veljavno zakonodajo. 

Odgovor: V občinski upravi pripravljamo spremembe 
ustanovitvenih aktov za obravnavo na naslednjih sejah 
občinskega sveta. 

Irena Jereb, vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
Jože Gorinšek ni dobil odgovora na pobudo, da se 

prejšnjega predsednika KS Kebelj kazensko ovadi. V 
prejšnjem mandatu so se zaključni računi potrjevali na 
občinskem svetu. Zakaj je prišlo na KS Kebelj do tožbe, 
da si niso mogli izplačevati sejnin. 

Odgovor: Jožef Gorinšek je član in podpredsednik 
sveta Krajevne skupnosti Kebelj, in v kolikor je pri delu 
v svetu KS zaznal kakšne znake kaznivega dejanja, jih je 
dolžan tudi naznanit pristojni instituciji. 
Občinska uprava ne more podati odgovora, zakaj je priš-
lo do tožbe nekdanjih članov KS Kebelj. Pravna država 
omogoča vlaganje pravnih sredstev, pristojne instituci-
je (sodišče) pa o teh pravnih sredstvih odločajo. Potrjen 
zaključni račun s strani občinskega sveta še ne prepove 
vlaganja pravnih sredstev.

Janja Tkavc Smogavec, vodja Oddelka za splošne in prav-
ne zadeve

Ludvik Repolusk je predal vprašanja občana Mateja 
Španingerja. Zakaj o odseku ceste, ki poteka po moji 
parceli k. o. 742, št. parcele 161/3, podaja mnenje KS 

Zgornja Polskava, ki ni upravljavec ceste? Kdaj bodo 
postavljeni mejniki moje parcele, ki so bili odstranjeni z 
gradnjo kanalizacijskega omrežja? Kdaj bom prejel mne-
nje upravljavca ceste, katero ni sprejemljivo, da se pos-
tavijo hitrostne ovire (odgovor podan s strani občinske 
uprave na 9. redni seji)? Prosim za izčrpen odgovor. Kako 
boste zaščitili šibke udeležence na LC (Kalše−Gabernik−
Zgornja Polskava), saj dokazano avtomobili na odseku 
z omejitvijo 40 km/h dosegajo hitrosti 100 km/h. Kdaj 
se bo uredila meja na parceli k. o. 742, št. parcela 161/3, 
saj so mejni kamni odstranjeni? Do kdaj bo občinska 
uprava javila termin, da je prisoten moj pooblaščenec 
pri dogovarjanju »sporazuma«, če do navedenega pri-
de? V primeru, da ne želite, da sklenemo sporazum, pro-
sim, jasno odgovorite, da sporazuma Občina Slovenska 
Bistrica ne želi skleniti z lastnikoma parcele k. o. 742, št. 
parcela 161/3. 

Odgovor: Mateju Španingerju so se že podali odgo-
vori na predmetno tematiko pri odgovorih na svetniška 
vprašanja za 9. redno sejo, prav tako je od javnih usluž-
bencev po mailu dobil odgovore na določena pos-
tavljena vprašanja. Mateja Španingerja je dne 22. 5. 2024 
sprejel direktor občinske uprave, kjer sta razpravljala o 
predmetni tematiki.

Andrej Slaček je vprašal, kakšno infrastrukturo bo nu-
dilo parkirišče ob ZD Slovenska Bistrica.

Odgovor: Na 2. izredni seji 17. maja 2022 je občinski 
svet potrdil dokument Investicijski program za projekt » 
Zeleno parkirišče«, s katerim so opredelili namen in ci-
lji investicije. Osnovni namen investicije je zagotovitev 
zadostnega števila parkirnih mest po najvišjih tehnič-
nih standardih s kar največjim upoštevanjem ekoloških, 
okoljskih in trajnostnih standardov ter izvedba hortikul-
turne ureditve z upoštevanjem spomeniško zaščitenega 
območja. Obenem se bo z investicijo izboljšala prome-

Dr. Vito Martinčič je vprašal, kdaj je predvidena pove-
zava stanovanjskih objektov in podjetij na relaciji Slo-
venska Bistrica–Zgornja Polskava na telekomunikacijsko 
omrežje z optiko. 

Jožeta Majcna zanima odsek ceste v dolžini 800 me-
trov med Žabljekom in Videžem. Vprašal je, kdaj bo nare-
jen popis in ali je za odsek možno izdelati DIIP.

Odgovor: Odsek lokalne ceste Žabljek–Videž v dolžini 
800 m je zaradi dotrajanosti vozišča na seznamu priori-
tet, ki jih je treba nujno sanirati. Ker pa v letošnjem pro-

računu za sanacijo predmetnega odseka ceste ni zago-
tovljenih sredstev, bomo v tem času pripravili popis del 
in tehnično poročilo in lahko na podlagi le tega pristo-
pimo k pripravi dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP).

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Jože Majcen je tudi predlagal, da bi še enkrat na ob-

činski spletni strani ali v časopisu Panorama pojasnili, za-
kaj se ne uredi kolesarska steza med Slovensko Bistrico 
in železniško postajo. 

OBČINSKI SVET

ODGOVORI NA 
VPRAŠANJA IN POBUDE Z 
11. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA
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tna varnost in zmanjšale neugodne posledice parkiranja 
na neurejenih površinah za parkiranje ob cestišču. Cilji 
investicije so: urediti skupno 197 parkirnih mest za oseb-
na vozila, 4 parkirna mesta za avtodome in 7 parkirnih 
mest za invalide, vse po višjem standardu; urediti sanita-
rije z nadstreškom in komunalno infrastrukturo; postavi-
tev 8 električnih polnilnic; zagotoviti hortikulturno ure-
ditev celote z upoštevanjem spomeniško zaščitenega 
območja; odpraviti otežen dostop do javnih in drugih 
objektov na tem območju; izboljšati prometno varnost; 
zagotoviti urejen izgled območja. 

Irena Jereb, vodja Oddelka za družbene dejavnosti
Dušan Leskovar je dal pobudo, da se ponovno prouči 

problematika parkiranja pri Vintgarju in da naj redarska 
služba kršitelje denarno kaznuje, namesto da jih pisno 
opozori. 

Odgovor: Redarji Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva občin Slovenska Bistrica, Poljčane in Makole 
v delovnem času izvajajo nadzor na cesti, ki vodi proti 
Bistriškemu vintgarju. Na tem delu je parkiranje prepo-
vedano s prometno signalizacijo. Redarji so zoper krši-
telje izvedli postopke o prekršku v skladu z Zakonom 
o prekrških. Redarji ob izvajanju nadzora obiskovalce 
bistriškega vintgarja tudi seznanjajo z možnostmi parki-
ranja na parkirišču Tenis centra Vintgar. O tem so obveš-
čeni tudi z nameščeno prometno signalizacijo. 

Robert Vrečko, vodja medobčinskega inšpektorata in 
redarstva, inšpektor

Andrej Slaček je dodatno vprašal, kako je z investicija-
mi v okolici Slovenske Bistrice v smislu navezave na infra-
strukturo sosednjih občin. 

Odgovor: Za kolesarsko povezavo od mesta Sloven-
ska Bistrica do železniške postaje je v celoti pripravljena 
dokumentacija za izvedbo. Ta kolesarska se navezuje na 
D1 Daljinsko kolesarsko povezavo Šentilj–Maribor–Ce-
lje–Trbovlje–Ljubljana–Postojna–Divača–Koper–Sečo-
vlje (EuroVelo 9). Občina Slovenska Bistrica ima sprejeto 
Celostno prometno strategijo, v kateri se spodbuja traj-
nostne oblike migriranja občanov, med katere se uvr-
ščata tudi kolesarjenje in z njo povezana infrastruktura. 
Ta predvideva tudi povezovanje s sosednjimi občinami 
(Rače - Fram, Makole, Poljčane), kot to predvideva glavna 
kolesarska povezava D1. Trenutno je v fazi projektiranja 
tovrstna infrastruktura v urbanih naseljih, npr. v mestu 
Slovenska Bistrica (pločnik Cigonca, kolesarska poveza-
va na Ljubljanski ulici od Hotela Leonardo do krožišča 
pri bencinski črpali Petrol), projektna dokumentacija za 

določene odseke povezav je že izdelana in recenzirana. 
Dinamika izvajanja navedenih projektov je pogojena s 
pridobivanjem sofinanciranja iz državnega proračuna ali 
evropskih skladov. 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Dr. Vito Martinčič je vprašal, kdaj se bo krajane naselja 

Klopce povezalo na komunikacijsko omrežje preko op-
tike.

Odgovor: Področje telekomunikacij ureja Zakon o 
elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. 130/22 in 
18/23 – ZDU-1O), ki opredeljuje javno komunikacijsko 
omrežje in pripadajočo infrastrukturo kot gospodarsko 
javno infrastrukturo. Ministrstvo za elektronske komu-
nikacije je državni nosilec urejanja prostora za načrto-
vanje te infrastrukture, medtem ko lokalne skupnosti 
pospešujejo njeno gradnjo in sodelujejo z ministrstvom 
ter agencijo. Lokalni prostorski akti določajo pogoje za 
gradnjo omrežij, lokalne skupnosti pa sklepajo pogodbe 
z operaterji in jih obveščajo o posegih v infrastrukturo. 
Na območju občine s sivimi lisami je načrtovana grad-
nja optičnega omrežja preko podjetja RUNE, prav tako 
pa tudi Telekom Slovenije izvaja opremljanje z optičnim 
omrežjem. Odgovor na svetniško vprašanje glede nase-
lja Klopce bo podan na naslednji seji občinskega sveta.

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor
Dušan Leskovar je podal naslednje vprašanje, kdaj se 

bodo začela dela na Kraigherjevi ulici. V imenu krajanov 
Tirgota je vprašal, kdaj se bo uredilo meteorno hudour-
niški potok ob Kraigherjevi ulici, saj že majhna količina 
dežja povzroča nevšečnosti in zaliva stanovanjske objek-
te. Ker je že dal pobudo za sestanek ARSA, VGP DRAVA 
Ptuj in za to pristojnih služb občine Slovenska Bistrica, ga 
zanima, kdaj bo do sestanka prišlo. 

Odgovor: Vezano na odgovor na vprašanje, podano 
na 4. redni seji občinskega sveta dne 31. maja 2023 vas 
obveščamo, da smo v postopku za izbiro izvajalca. V zve-
zi z ureditvijo meteorno hudourniškega potoka ob Kra-
igherjevi ulici smo pristojnemu upravljavcu poslali pro-
šnjo za izvedbo skupnega terenskega ogleda oziroma 
sestanka z vsemi pristojnimi službami in na katerega bo 
vabljena tudi KS Impol. Ko bo termin sestanka določen, 
vas bomo o tem obvestili. 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje 
Več na povezavi: https://www.slovenska-bistrica.si/Files/
TextContent/123/1718098844685_11.%20TO%C4%8CKA.
pdf

T. A. 

OBČINSKI SVET
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Tonček Štern, o tem, kar je prikazala slovenska repre-
zentanca v Parizu, bodo zagotovo  govorile tudi naslednje 
generacije, tudi osebno se boste z veseljem spominjali 
svojega prvega nastopa na olimpijskih igrah. Pa vendar, 
kaj je zmanjkalo v četrtfinalu proti Poljakom? 

Vemo, koliko garanja je bilo vloženega, koliko kapljic 
znoja je preteklo. Tja smo šli samozavestni, zadali smo si 
visoke cilje. Že svetovno ligo smo odigrali na visokem ni-
voju, zmagali smo namreč dvanajst od štirinajstih tekem, 
zato smo prišli na olimpijske res samozavestni. V sku-
pinskem delu smo trikrat zmagali, premagali smo tudi 
Francoze, aktualne olimpijske prvake.  Mogoče smo šli v 
četrtfinalno tekmo celo nekoliko preveč samozavestno. 
Vedeli smo, da imamo kvaliteto, vendar pa je Poljska od-
igrala na izjemno visokem nivoju. Tudi če bi mi odigrali 
za dvajset odstotkov bolje, bi tisto tekmo izgubili.  Polja-
kom lahko samo čestitam.

Dosegli ste prvo, zgodovinsko točko za Slovenijo na 
olimpijskih igrah. Na prvi tekmi ste si poškodovali tudi pa-
lec na levi roki, kljub temu pa kasneje blesteli na igrišču.  

Ob poškodbi seveda ni bilo enostavno, olimpijske 
igre so se takrat komaj začele. Prst je bil dislociran iz skle-
pa, fizioterapevti ga niso mogli namestiti nazaj. Bolečina 
je bila zelo močna, še posebej težko je bilo v glavi je bilo 
zelo težko.  Kljub temu sem razmišljal - če mi bi bodo 
prst naravnali, bom naredil vse, da nadaljujem tekmo. 
Upal sem samo, da bom lahko stopil nazaj na igrišče in 
pomagal ekipi. Naslednji dan smo opravili vse preglede 
in ugotovili, da ni nič počeno, doktor je dal zeleno luč 
za nadaljevanje. V naslednjih tekmah je bila prisotna še 
manjša bolečina, menim pa, da je bilo vredno potrpeti. 

Kakšno je bilo vzdušje v olimpijski vasi?
To je dogodivščina, ki je nikoli ne pozabiš.  Če je ne do-
živiš, ne moreš vedeti, kako je. Olimpijske igre so želja 
vseh športnikov od mladih let. To je največji dogodek 
na svetu, ki ga vsi spremljajo. Ko prideš v olimpijsko vas, 
srečuješ najboljše svetovne športnike in se zaveš, da si 
resnično prišel zelo daleč. To je fenomenalen občutek… 
Čeprav je bila na začetku prisotna evforija, smo vedeli, 
da se  moramo čimprej skoncentrirati na našo igro …
Vedeli smo, da nismo prišli kot turisti, fokus smo usmerili 
na odbojko. 

V reprezentanci se napovedujejo spremembe, nekateri 
igralci se bodo poslovili.  Kaj se obeta po tvojem mnenju?  

Ni še zagotovo, da bodo nekateri starejši igralci zaklju-
čili kariero. Pogovarjal sem se z njimi in pravijo, da še niso 
sprejeli dokončne odločitve. Po drugi strani pa prihaja 
tudi veliko mladih talentov, ki lahko dobro zapolnijo nji-
hova mesta. Omenim naj samo Možiča, Mujanovića in 
ostale igralce, ki so z nami približno tri leta. Menim, da so 
se že veliko naučili, spoznali so, na kakšen način delamo 
v reprezentanci, kakšno je vzdušje v ekipi, kako funkcio-
niramo na treningih in kako na tekmah. Za prihodnost se 
ni bati, kakšna bo končna postava, pa bomo videli. 

Kako je v reprezentanci igrati skupaj z bratom?  Za 
kakšno kemijo gre?

To je lepa izkušnja,  po desetih letih igranja se nava-
diš na to situacijo. Redko se zgodi, da dva brata igrata 
skupaj na tako visokem nivoju in v istem športu. Privile-
gij je, da si lahko deliva lepe in težke trenutke, takrat ko 
zmagujemo in takrat ko izgubljamo. To je fenomenalno.

Žiga Štern, kako ocenjujete skupinski del olimpijskega 
turnirja v Parizu?

Želeli smo si dobrega začetka olimpijskih iger. Naj-
večje tekmovanje na svetu prinaša tudi dodaten pritisk, 
želja in motiviranost sta bila na nivoju, vse skupaj pre-
nesti na igrišče pa je težko. Zelo vesel sem, da smo od 
začetka do konca skupinskega dela prikazali izjemno 
igro, si priborili prednost pred žrebom, ki pa žal na koncu 
sploh  ni bila prednost. Ne glede na to, menim, da smo 
pokazali svoj maksimum. 

Kaj bi po vašem mnenju v tekmi proti Poljakom lahko 
storili boljše? Poljaki so namreč bili izjemni, uspevalo jim 

TONČEK IN ŽIGA ŠTERN
Odbojkarska reprezentanta

Foto: Aleš Kolar
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je skoraj  vse. 
Poljska je bila prvi favorit turnirja, saj imajo izjemne 

posameznike. Vedeli smo, da tudi, če ne bodo imeli svo-
jega najboljšega dne, moramo biti stoodstotni. Po tekmi 
nismo imeli podrobne analize, kljub temu pa menim, da 
so Poljaki zasluženo zmagali, saj so prikazali eno svojih 
boljših iger.  Tisti dan so bili skoraj nepremagljivi, tudi če 
bi odigrali še tri sete na takšnem nivoju, ne bi mogli do-
seči kaj več, kar smo. 

Veliko časa preživite ob igrišču, niste v prvi šesterki. Ne-
kateri pravijo, da je težje čakati za vstop v igro, kot pa igrati 
samo tekmo.  

Ja, veliko je emocij, ki jih doživljaš na drugačen na-
čin. Ogrevanje, pa zopet ohlajanje, pripravljen moraš 
biti skozi celotno tekmo. Veliko priložnosti ni bilo, ker je 
selektor v določenih momentih poskušal dobiti svoje 
glavne adute nazaj. Ne vem…Težko je bilo gledati in ne 
pomagati. Ko smo zmagovali, ni bilo grenkega priokusa, 
ob porazu pa vse vidiš tako s perspektive gledalca, kot 
tudi dela ekipe in je verjetno še malo težje.

Kakšna bo po vašem mnenju slovenska reprezentanca 
v prihodnje? 

Težko je zaenkrat ugibati. Tudi igralci še niso uradno 

dali izjav. Zavedamo se, da so nekateri nosilci stari že 37 
oziroma 38 let, zato bo verjetno pretežko, da bi jih zvabili 
nazaj za naslednje olimpijske igre. Verjamem, da imamo 
tisto kvaliteto, ki nas lahko popelje do tja. Štela bo vsa-
ka tekma v vsakem tekmovanju. Tudi če bomo izgubili 
par členov, imamo kar nekaj močnih mladih adutov, ki 
prikazujejo dobre igre in se počasi vključujejo v našo re-
prezentanco.  Začeti moramo z minimuma, ki smo ga 
dosegli s to reprezentanco in ne z nule, kot naši pred-
hodniki. 

Jože Fajs, Tomaž Ajd 

INTERVJU

Foto: Aleš Kolar



inf  rmator

20

september 2024 KOLEDAR

SEPTEMBER 2024

OKTOBER 2024
Datum Ura Dogodek Kraj Organizator

5.10.2024 20:00 Bistriška noč ljubezni Crouzet

10.10.2024 ODPRTJE RAZSTAVE STRIPOV  ZORAN 
SMILJANIĆ Galerija grad

12.10.2024 ZGODBE IZ GALERIJE Knjižnica Poljčane

Datum Ura Dogodek Kraj Organizator

6.9.2024 9.00 27. PODOBE BISTRIŠKIH DOMAČIJ Grad Slovenska Bistrica
RIC Slovenska Bistrica v sodelo-
vanju z Občino Slovenska Bistrica 
in Medobčinsko zvezo SB in 
drugimi

6.9.2024 20.00 FILMSKI VEČER NA GRADU POSREDNIK Grad Slovenska Bistrica
Kino Slovenska Bistrica v sodelo-
vanju z Občino Slovenska Bistrica 
in zavodom za kulturo SB

7.9.2024 8.00 27. PODOBE BISTRIŠKIH DOMAČIJ Parkirišče pri parku
RIC Slovenska Bistrica v sodelo-
vanju z Občino Slovenska Bistrica 
in Medobčinsko zvezo SB in 
drugimi

14.9.2024 8.00-14.00 REGIJSKA LIKOVNA KOLONIJA PRAGERSKO 
2024 na temo drevo Kulturni dom Pragersko 

DPD Svoboda Pragersko in 
Likovna sekcija DPD Svoboda 
Pragersko v sodelovanju z Javnim 
skladom RS za kulturne dejavnos-
ti OI Slovenska Bistrica

14.9.2024 9.00-12.00 

Regijski seminar za godbenike 
KORAKAMO in IGRAMO
Namenjen predvodnikom – vodjem godb 
v gibanju in dirigentom

Športno igrišče  pri OŠ Šmartno na 
Pohorju

Javni sklad RS za kulturne dejav-
nost OI Slovenska Bistrica
V sodelovanju s KUD Frajhajmska 
godba

14.9.2024 14.00
PRIREDITEV OB 100-LETNICI DRUŠTVA z 
otvoritvijo Apiterapevtskega 
čebelnjaka in razvitjem praporja

Čebelarski center 
Slovenska Bistrica

Čebelarsko društvo

14.9.2024 KONCERT VOJAŠKEGA  ORKESTRA
GOSTJE VIVERE Grad Slovenska Bistrica

14.9.2024 9.00-13.00 12. Fridin rojstni dan Bistriški park Fridina mišnica

19.9.2024
Predavanje – dr. Simona Kostanjšek  
brglez:  ANTIČNI MITI V ANTIČNI IN 
SODOBNI UMETNOSTI

Grad Slovenska Bistrica

22.9.2024 8.00 SEJEM STARODOBNIKOV, delov in opreme Parkirišče pred tovarno Impol v 
Slovenski Bistrici

Avto moto klub classic

27.9.2024 18.00 OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE Z LIKOVNE 
KOLONIJE PREGERSKO 2024 Kulturni dom Pragersko

DPD Svoboda Pragersko in 
Likovna sekcija DPD Svoboda 
Pragersko v sodelovanju z Javnim 
skladom RS za kulturne dejavnos-
ti OI Slovenska Bistrica

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb v programu.
Več o dogodkih na : www.tic-sb.si
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AKTUALNI POHODI PD SLOVENSKA BISTRICA

7. - 8.9. Meddruštveni izlet: Hochfeiler AT (3510 m) 5.10. Ojstrc / Obir (AT) (2139 m)

14.9. Špik Hude police IT (2420 m) 12.10. Koča pri Jelenovem studencu (850 m)

21.9. Divje jezero - Hleviška planina (908 m) 19.10. Goteniški Snežnik (1289 m)

27. - 28.9. Tolminski Kuk (2085 m) - Mahavšček (2008 m) 26.10. Babji zob (1128 m)

AKTUALNI POHODI PD ZGORNJA POLSKAVA

7. - 8.9. Hochfeiler (3510 m) 29.9. Po Šentiljski vinski poti

11.9. Kislica 5.10. Žetale, po severnih obronkih Maclja

14.9. Pohorje (kolesarji) 12.10. Lučki dedec

14. - 15.9. Mladinski tabor – Planina Šije 15.10. Janezekova pot na Zg. Polskavi

21.9. Brinjeva gora - Ferata 17.10. Jelovica - Haloze

28.9. Izlet v neznano z Viničarji

Več informacij najdete na spletni strani društva: http://www.pdpohorje.si/
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in bajeslovni enorožec, konj z enim rogom in jelenjimi tacami. Zaupno ji je položil glavo v desnico, kar je starodaven 
mitološki simbol čistosti. Za kolekcijo smo uporabili in reinterpretirali detajl iz dragocenih oblačil lepe ženske z 
iskrenimi nameni (poudarjeno na črno-beli fotografiji, na spodnjem delu strani).
 Nova kolekcija izdelkov za dom, vključuje kuhinjske krpe, toaletne torbice, nakupovalne torbe in prevleke za 
blazine, ki so popolne kombinacije umetniške dediščine in sodobne uporabnosti. 

 V Zavodu za kulturo smo razvili edin-
stveno linijo spominkov, ki vas popeljejo v 
svet baročne umetnosti slikarja F. I. Flurerja. V 
sodelovanju z družinskim podjetjem Jagababa, 
smo reinterpretirali brezčasne motive iz fresk, 
ki jih je baročni slikar naslikal na velikem sto-
pnišču gradu v Slovenski Bistrici, v začetku 18. 
stoletja.
 S freskami poslikano reprezentančno 
stopnišče je nastalo med Attemsovimi obnovit-
venimi deli gradu v letih med 1717-1722. Pripoved 
se začenja nad vhodnim delom stopnišča, kjer 
v dragocena oblačila odeto dekle ponuja mošn-
jo črnolasemu moškemu, delno ogrnjenemu v 
modro draperijo. Ta se z negotovo držo odloča 
o ponujeni mošnji. Da gre za iskren namen lepe 
ženske, lahko razlagamo s spremljajočimi nami-
gi. Ob njej sta putto, ki se igra s psom (zvestoba), 

Spoznajte lepoto Flurerjevih fresk skozi spominke
Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica

 Če pa iščete kaj manjšega, ponujamo tudi magnetke z detajli Flurerjevih fre-
sk. Na magnetkih je več motivov, vsak od motivov pa nosi svojo zgodbo. Magnetki iz-
postavljajo detajle fresk v Slavnostni dvorani, ki so posvečene Heraklejevi apoteozi. 
Slavnostna dvorana je najbrž obstajala že ob Attemsovem nakupu gradu, grof At-
tems pa je gotovo sodeloval pri izbiri teme za poslikavo slavnostne dvorane. Dvora-
na je posvečena poveličanju Herakleja. V simbolnem svetu Heraklej pomeni krepost, 
vztrajnost, junaštvo in telesno moč, zato je bil priljubljena tema v fevdalnih gradovih 
in dvorcih. V tej dvorani pa mu je podeljena osrednja vloga.
 Upodobljen je slovesni trenutek, ko božji glasnik Hermes zbrani drušči-
ni z zlato trobento naznanja prihod Her-
akleja. Mišičastega junaka, ogrnjenega v 
levjo kožo in s kijem na rami, dvigata kri-
lata genija. Bogovi so razporejeni okoli leb-
dečega Hermesa. Povsem zgoraj je upodo-
bljen vrhovni božanski par Zevs in Hera, ki 
spremljata Heraklov prihod.
 Med vrati na severni in južni steni 
sta naslikana grba Attemsov in Herberstei-
nov. Na severni steni, sta na vratnih volutah 
putta, ki s paleto in čopičem ter šestilom in 
tlorisnim načrtom simbolizirata slikarst-
vo in arhitekturo. Tako sta ob Attemsovem 

grbu umetnostni zvrsti, ki ju je Ignac Marija grof Attems posebej cenil. 
Nasproti Attemsovega grba je grb njegove druge žene grofice Herberstein 
in na prekladah mu delata družbo putta z golobom in oljčno vejico, ki sim-
bolizirata mir in blaginjo, brez katerih umetnost ne more uspevati. Torej žena z mirom in blaginjo, ki ju prinaša v 
zakon, nudi možu ustvarjalen navdih za lepe umetnosti, kar je najbrž Attemsova zamisel.
 V Grajskem LODNU si lahko kupite tudi magnetek z motivom grajske kapele. Freske, ki so delo F. I. Flurerja, 
so nastale med 1719 in 1721 in so med vsemi Attemsovimi naročili najmanjše in najmlajše, po vsebini posameznih 

Na fotografiji: kuhinjska krpa z reinterpretiranim motivom fresk na stopnišču. 

Na fotografiji: Heraklej.

Na fotografiji: simbolizacija slikarstva.
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Grajski LODN je odprt od torka do petka, od 
9.00 do 17.00 in

v soboto od 11.00 do 15.00. 
Vabljeni!

detajlov pa najbolj zanimive. Kapela je posvečena 
Mariji, takšna je tudi vsa likovna simbolika. Zgod-
ba se začenja na oltarju, z upodobitvijo izvirnega 
greha. Gola ženska ob drevesu je Skušnjava, ki je 
zapeljala prva starša. Gola otroka, od katerih ima 
eden v dvignjeni roki sad prepovedanega drevesa, 
sta prva starša Adam in Eva, ki sta grešila v svoji 
otroški nevednosti. 
 Na stropu se v dveh poljih razkriva Mar-
ijina simbolika. Na polju bližje oltarju, ki je viden 
tudi na magnetku, angeli častijo monogram Mar-
ijinega imena, ki ga osvetljuje svetloba iz trikot-
nika. Trikotnik predstavlja troedinega Boga (Bog 
Oče, Bog Sin in Sveti Duh = Sveta trojica).
 Kamniti oltar, ki stoji v kapeli pa je nastal 
v delavnici ljubljanskega kamnoseškega mojstra 
Luke Misleja.

Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica

Kulturne prireditve

6. 9. 2024 – Filmski večeri na gradu

6. in 7. 9. 2024 - Podobe bistriških domačij

14. 9. 2024 – Koncert Vojaškega orkestra, gostje Vivere

19. 9. 2024 – Predavanje – dr. Simona Kostanjšek   

                         Brglez: Antični miti v antični in sodobni              

          umetnosti. 

23. 9. 2024 – Obisk državnega zbora in poslanke   

           Karmen Furman

2. 12. 2024 – Hrestač, praznična predstava za otroke

3. 12.  2024 – Hrestač, praznična predstava za otroke

4. 12. 2024 – Hrestač, praznična predstava za otroke

6. 12. 2024 – Miklavžev koncert Big Banda Slovenska  

          Bistrica

9. 12. 2024 – Koncert – Vivere

10. 12. 2024 – S Straussom in zvezdami, koncert

11. 12. 2024 – S Straussom in zvezdami, koncert

12. 12. 2024 – S Straussom in zvezdami, koncert

Dogodki:

Vir: Šerbelj, F. (2005). Bistriški grad. Slovenska Bistrica: ZZK Sl.B.

Na fotografiji: simbolizacija slikarstva.

Na fotografiji: grajska kapela.
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Na fotografiji: Heraklej.
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Ljudska univerza Slovenska Bistrica je v lanskem letu us-
pešno kandidirala na javnem razpisu Temeljne kompeten-
ce 2023–2029, ki ga sofinancirata Ministrstvo za vzgojo in 
izobraževanje ter Evropska unija iz Evropskega socialnega 
sklada plus. Skupna višina sredstev, ki so na voljo za javni 
razpis, znaša slabih 37 milijonov evrov. V načrtovane izo-
braževalne programe pa se bo na državni ravni v nasled-
njih petih letih lahko vključilo 52.000 odraslih. 
Operacijo Temeljne kompetence 2023–2029 bo izvaja-
lo 21 konzorcijev organizacij za izobraževanje odraslih. 
Vodenje enega od treh podravskih konzorcijev, v kate-
rem sodelujejo tudi Razvojna agencija Slovenske gorice, 
Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica in Insi-
ghts, družba za odkrivanje in razvoj potencialov, d. o. o., 
je tudi v tretjem projektnem obdobju prevzela Ljudska 
univerza Slovenska Bistrica. Za izvajanje operacije bo v 

naslednjih petih letih prejela 1.741.229,87 evra. 
»Dejstvo, da je LU Slovenska Bistrica nosilec konzorcija, 
pomeni, da je prebivalcem na tem območju dostopna 
kar tretjina vseh brezplačnih izobraževalnih aktivnosti, 
namenjenih regiji Podravje. To je pravzaprav tisto, za-
radi česar smo najbolj ponosni ob pridobitvi projekta 
Temeljne kompetence 2023–2029. Da bomo našli pot 
do ljudi, ki te kompetence potrebujejo in želijo, nam bo 
omogočila mreža partnerjev, ki sodelujejo pri projektu. 
Tudi ta del projekta je izjemnega pomena za nas. Brez 
dobro vzpostavljene mreže izvajalcev, s katerimi spošt-
ljivo sodelujemo že vrsto let, ne bi bilo mogoče projekta 
ne pridobiti in ne izvesti, kot je zastavljen,« je prepričana 
direktorica Ljudske univerze Slovenska Bistrica mag. Bri-
gita Kruder. 
Operacija Temeljne kompetence 2023–2029 je name-
njena spodbujanju razvoja znanja, spretnosti in veščin 
za aktivni odziv posameznikov na aktualne potrebe trga 
dela in njihovo opolnomočenje v tehnološko, demo-
grafsko in podnebno spreminjajoči se današnjosti. 
»Za Ljudsko univerzo Slovenska Bistrica je projekt PTK 
23-29, kakor ga imenujemo krajše, izjemnega pomena, 
ne le zaradi svoje vrednosti in časovnega obsega, pač 

TEMELJNE KOMPETENCE 
2023–2029 
Učenje, stanovitni odgovor na zahteve 
nestanovitne današnjosti 
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pa predvsem zaradi njegove vloge pri dvigu kompetenc 
lokalnega prebivalstva. Projekt namreč prinaša izobra-
ževanja, krajša in daljša usposabljanja in tudi posebne 
javnoveljavne programe za odrasle. Ti bodo v celoti in 
popolnoma brezplačni in s tem je prebivalcem širšega 
bistriškega območja in dobršnega dela Podravja omo-
gočeno, da si pridobijo tiste splošne kompetence, ki naj-
bolj pomembno vplivajo na izboljšanje njihovega social-
nega in družbenega položaja,« je pojasnila mag. Brigita 
Kruder. 
Pri oblikovanju javnoveljavnih in neformalnih progra-
mov so se na Ljudski univerzi Slovenska Bistrica osredo-
točili na posameznika in njegovo vlogo v družbi. V okvi-
ru različnih javnoveljavnih in neformalnih izobraževanj 
udeležencem nudijo brezplačno digitalno, medijsko, 
jezikovno, finančno, trajnostno, zdravstveno in socialno 
opismenjevanje. 
»V naši ponudbi smo v osredje postavili veščine informa-
cijske pismenosti, ki so ključne za prihodnost. Vsekakor 
sledimo smernicam vseživljenjskega učenja in omogo-
čamo pridobivanje ključne kompetence učenja v vseh 
programih, saj je ta kompetenca kot temelj vseh ostalih 
nujna, da ostanemo učljivi in sprejemamo izzive današ-
njega časa tako v osebnem kot poklicnem okolju,« je po-
vedala vodja projekta Kompetence 2023-2029 OSR Darja 
Kušar iz Ljudske univerze Slovenska Bistrica. 
Izobraževanja so namenjena odraslim, prednostno de-
lovno aktivnim, starejšim od 55 let, manj izobraženim, 
tujcem in osebam, zaprtim v zavodih za prestajanje za-
porne kazni. 
»Projekt odlikuje predvsem fleksibilnost, saj lahko izva-
jalci sami kreiramo krajše izobraževalne programe, ki jih 
nato potrdijo strokovni organi zavoda in izvajajo za to 
ustrezno usposobljeni izvajalci. Na ta način se lahko pri-
lagodimo potrebam v specifičnem okolju, ki so geograf-
sko ali okoljsko pogojene, zavedamo pa se tudi, da ni 
mogoče natančno predvideti, kaj bomo potrebovali čez 
5 let, ko bo ta projekt še vedno trajal,« je dejala direkto-
rica slovenjebistriške ljudske univerze in poudarila, da v 
okviru projekta posebno pozornost namenjajo tudi ran-
ljivim ciljnim skupinam, kot so invalidi, socialno prikrajša-
ni in odrasli z motnjami v duševnem razvoju. 
»Za specifične ciljne skupine lahko izdelamo tudi po-
sebne programe in jim tako omogočimo dostop do 
temeljnih kompetenc. Izključeni niso niti starejši, ki niso 
več delovno aktivni. Ti so bili v prejšnjih projektih najbolj 
prikrajšani. Izobraževalne aktivnosti so tako namenjene 

vsem odraslim, prednostno tistim, ki jih najbolj potrebu-
jejo in so jim najtežje dostopne.« 
Upravičenci bodo svoje kompetence lahko izboljšali z 
udeležbo pri programih, kot so Računalniška pismenost 
za odrasle, Sporazumevanje v slovenskem jeziku, Spora-
zumevanje v tujih jezikih, Upravljanje z osebnim premo-
ženjem, Finančna pismenost, Trening socialnih veščin/
Socialne kompetence, Upravljanje s spremembami, Od 
stresa do ravnovesja, Razvoj kariere starejših zaposlenih, 
Medgeneracijsko učenje na delovnem mestu, Tako smo 
se zabavali včasih, Hipokratov program, Skrb zase – na-
redi sam za svoje zdravje, Hiša zdravja, Presneti planeti – 
uvod v astrologijo, Trajnostna pismenost (trajnostno ob-
lačenje, prehranjevanje, načrtovanje in urejanje vrtov ter 
trajnostna mobilnost), Poslovno komuniciranje, Osnove 
za delo z računalnikom doma in pomoč v pisarni, Upo-
raba računalniške in digitalne tehnologije za potrebe 
poklicnega dela in vsakdanjega življenja, Digitalna ko-
munikacija in aktivno državljanstvo, Pripravite mobilne 
telefone, Izdelava tehnične dokumentacije (modeliranje, 
kartiranje itd.), Od načrta do 3D-natisa. 
»Učenje, samoučenje, vseživljenjsko učenje in tokrat 
v ponudbi organizirano učenje v skupinah v okviru te 
operacije je naš odgovor za prihodnjo fleksibilnost in 
učljivost zaposlenih, izboljšanje situacije kljub staranju 
delovne sile in družbe na splošno. Na odraslega gle-
damo celostno, da je pripravljen na spremembe in ne-
nehno učenje, da je družbeno aktiven in odgovoren ter 
pripravljen osebnostno rasti in skrbeti za zdrav življenjski 
slog, ki mu omogoča kakovostno, opolnomočeno življe-
nje in delo,« je poudarila vodja projekta. 

Ljudska univerza Slovenska Bistrica,
odnosi z javnostmi 

ŠOLSTVO
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Obiskali so nas prijatelji iz Španije, dijaki srednje šole In-
stituto Ros Giner Lorca, ki so se pri nas mudili v okviru 
mednarodne izmenjave Erasmus+. V petih dneh smo se 
spoznavali, družili in sklepali prijateljske vezi skozi števil-
ne aktivnosti:  preživeli smo dan na bistriškem bazenu, 
kjer smo tekmovali v igrah brez meja, udeležili smo se 
zanimivih delavnic, ki jih je pripravila Evrošola, obiskali 
smo podjetje Impol ter bistriški grad, tudi zabave in glas-
be ni manjkalo, saj smo plesali polko, odpravili smo se na 
Bled, kjer smo se s pletnami odpeljali na otok, v Ljubljani 
smo glasno navijali za našo nogometno reprezentan-
co, Ptuj nam je ponudil obisk Kurentove hiše in bližnje 
srečanje s kurentom ter ogled gradu z razstavo slikarja 
Aleksija Kobala, na vroč petek pa smo se hladili tudi z 
vodnimi užitki, zabavo in norčijami v ptujskih termah.
Bilo je nepozabno. Upamo, da se še srečamo – v Španiji 
ali pri nas.

Maja Kodrič Crnjakovič, prof. 

Novo tekmovanje Sing-a-Vision, ki so ga na državni ravni 
organizirali Slovenski prevajalski oddelek Generalnega 
direktorata za prevajanje pri Evropski komisiji, Oddelek 
za prevajalstvo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani 
in Gimnazija Poljane, so sestavljali trije izzivi: prevod pe-
smi iz različnih jezikov v slovenščino, uglasbitev preve-
denega besedila ter snemanje videospota. 
Na tekmovanju je sodelovalo 1165 ustvarjalnih dijakov 
in dijakinj in naša šola se lahko pohvali z najvišjimi dosež-
ki pri vseh treh izzivih, saj smo bili nominirani za najboljši 
prevod, najboljšo uglasbitev in najboljši videospot.
Na zaključni prireditvi, ki je bila 6. junija v Hiši EU v Lju-

SŠSB ZAKLJUČUJE 
ŠOLSKO LETO …
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bljani, smo prejeli posebno nagrado za najboljši intro 
oziroma radiofonični uvod v skladbo. Odlično ekipo so 
sestavljali Nuša Hojnik, Zarja Robar, Andraž Tkavc, Jernej 
Kosajnč, Leo Geissler, Izaja Smogavec Potočnik in Miko 
Erker. Po tekmovanju pa so bili dijaki povabljeni tudi na 
nagradni izlet presenečenja, ki je bil v sredo, 19. junija. V 
projekt smo vložili ogromno časa in truda, hkrati pa smo 
ustvarili lepe spomine.  

Zarja Robar, dijakinja 2. letnika programa gimnazija

Zaključna prireditev »Žanjem te, uspeh«, na kateri ob 
koncu vsakega šolskega leta izpostavimo in podelimo 
priznanja najuspešnejšim dijakom na različnih področ-
jih ustvarjanja in znanja: jezikovnega, družboslovnega, 
naravoslovnega, raziskovalnega in športnega. Letos se 
lahko pohvalimo z 12 knjižnimi nagrajenci ter 35 preje-
mniki priznanj za najvišje dosežke na državni ravni.

Mag. Pika Smogavec

ŠOLSTVO

Učenci 4. razreda NIS-a in tri skupine PPVI-ja OŠ Minke 
Namestnik - Sonje Slovenska Bistrica so v mesecu maju 
obiskali splošno knjižnico Slovenska Bistrica. Namen obi-
ska je bil spoznavanje knjižnice in bogate domoznanske 
zbirke, ki jo hrani knjižnica.
Ob prihodu je učence prijazno sprejela knjižničarka, ki 
nam je najprej predstavila delovanje knjižnice in njeno 
zgodovino. Spoznali smo prvega potujočega knjižničar-
ja s koškom, Lovra Stepišnika, predstavljen nam je bil Jo-
sip Vošnjak, po katerem je knjižnica dobila ime. Učenci 
se izvedeli nekaj tudi o različnih vrstah gradiva, ki so na 
voljo za izposojo, od knjig in revij do avdio-vizualnih gra-
div in elektronskih virov.
Poseben poudarek je bil na domoznanski zbirki, ki 
vključuje gradivo, povezano z zgodovino, kulturo in po-
membnimi osebnostmi Slovenske Bistrice in njene oko-
lice. Knjižničarka je učencem pokazala dragoceno zbirko 
starih razglednic. Učenci so spoznali tudi pomembne 
Bistričane, ki so prispevali k razvoju in prepoznavnosti 
kraja.
Knjižničarka je predstavila tudi spletne portale dLib, Ka-
mra ter Obrazi slovenskih pokrajin, ki omogočajo dostop 
do številnih digitaliziranih virov in informacij o slovenski 

kulturni dediščini. V sklopu obiska so učenci iskali infor-
macije o znanih lokalnih osebnostih.  
Druga skupina otrok je v knjižnici spoznala knjigo O vol-
ku, ki je hotel spremeniti barvo. Knjižničarka je zgodbo 
prebrala in učenci so z zanimanjem sledili dogodivšči-
nam volka ter se pogovarjali o pomembnosti sprejema-
nja samega sebe.
Učenci so se vrnili v šolo bogatejši za nova znanja in iz-
kušnje, polni vtisov o pomembnosti ohranjanja kulturne 
dediščine in pomena domoznanskih virov.
Obisk splošne knjižnice Slovenska Bistrica je bil za učen-
ce 4. razreda NIS-a in tri skupine PPVI dragocena izkušnja, 
ki je spodbudila njihovo radovednost in ljubezen do bra-
nja ter raziskovanja lastne zgodovine. To je bil pomem-
ben korak k ozaveščanju mladih o vrednosti knjižnic in 
pomembnosti ohranjanja kulturne dediščine.
Iskrena hvala knjižničarkam za vse, kar storijo za nas.

A. P.

KO ŠOLSKA KNJIŽNICA 
POSTANE PREMAJHNA 
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Vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica je prejel akre-
ditacijo Erasmus+ v okviru programa za splošno šolsko 
izobraževanje, ki jo podeljuje CMEPIUS (Center RS za 
mobilnost in evropske programe izobraževanja in uspo-
sabljanja). Z akreditacijo Erasmus+ se odpirajo vrata k 
številnim novim priložnostim za izboljšanje kakovosti 
naših izobraževalnih programov in praks.
Pet enot našega vrtca je lani pričelo uvajati prakse kon-
cepta Reggio Emillio. Koncept postavlja v središče pozor-
nosti otroka in razvoj njegovih zmožnosti opazovanja. To 
je možno, če ima otrok kar se da bogate in raznovrstne 
izkušnje. Prioriteta je ustvarjalnost na vseh področjih. 
Koncept Reggio poudarja tudi razvoj in uporabo vseh 
čutil, tudi tistih, ki so običajno bolj zapostavljena (tip, 
okus, vonj). Prav tako je veliko pozornost namenjeno 
razvoju identitete vsakega posameznega otroka. Na ot-
roka se gleda kot na enkratno bitje, poudarjajo se  nje-
gove pravice in ne samo specifične potrebe. Zavestno se 
spodbuja mnoštvo različnih oblik otrokovega izražanja 
(gib, mimika, barva, risba, glasba, govor) ter se mu omo-
goča, da lahko na različne načine izrazi odnos do sebe, 
drugih, narave, prostora in časa, v katerem živi.
V sklopu mednarodnega projekta Erasmus+ sva se na 
srečanje na Dansko odpravili vzgojiteljici Mojca Smoga-
vec iz enote Tinje in Valentina Pačnik iz enote Kebelj.
Obiskali sva vrtec Mo2orikken, ki se nahaja v mestu Hol-
stebro. Mo2orikken je vrtec, ki ga obiskujejo otroci, stari 
3 do 6 let. Vrtec se nahaja v središču mesta in je povezan 
z baletno šolo. Pedagogika in bivanje otrok v Mo2rikke-
nu temelji na varnosti, toplini, prisotnosti in prepoznav-
nosti. Ker delujejo po filozofiji Reggio Emilia sva spozna-
vali kako koncept vključujejo v delovni proces v vrtcu. 
Otroci v tem vrtcu imajo možnost doživljanja sveta s 
čutili in izražanja skozi ustvarjalnost in estetiko. Velik po-
udarek dajejo tudi razvijanju motoričnih spretnosti, kar 
je vidno že iz imena vrtca. V vrtcu delujeta dva oddelka, 
ki pa sta samo formalnost. Vse dejavnosti, ki jih izvajajo 
dajejo otrokom možnost prostega prehajanja med sku-
pinama. Vrata skupin se zaprejo le med obroki.
Imeli sva priložnost spremljati pedagoginje, kot se pri 
njih imenujejo vzgojiteljice, ves delovni teden. Vsak po-

nedeljek izvajajo dejavnosti v telovadnici šole, ki je velika 
in prostorna. Tam ob ponedeljkih izvedejo vadbeno uro. 
Ob torkih se odpravijo na izlet, ne glede na vremenske 
razmere. Ob sredah imajo ponovno dejavnost v telovad-
nici. V času najinega obiska so izpeljali plesno gibalno 
dejavnost. Ob četrtkih pedagoginje individualno ali v 
manjših skupinah izpeljejo dejavnost, kjer krepijo njiho-
ve šibke točke in nadgrajujejo njihova močna področ-
ja. Ob četrtkih jih obiščejo šolski prijatelji, saj sta vrtec 
in šola pod isto streho. Vsak otrok iz vrtca ima prijatelja 
iz šole. Tako vsak četrtek med 13. in 14. uro otroci tkejo 
prijateljske vezi. Ob petkih jih obišče šolska učiteljica za 
likovno umetnost in šolska plesna učiteljica. To pomeni, 
da ena skupina otrok izvaja likovne dejavnosti z učitelji-
co likovne umetnosti. Druga skupina otrok pa se odpravi 
v šolo, kjer skupaj s plesno učiteljico izpelje plesno de-
javnost. 
Otroci veliko časa preživijo zunaj, na njihovem igrišču ali 
v bližnjem parku, ne glede na vreme. Pri njih res velja 
pregovor: Ni slabega vremena, so le slaba oblačila.
Med vsemi dejavnostmi sva bili navdušeni nad tem, da 
so otroci, ne glede na dejavnosti, zelo umirjeni. Zanimivo 
se nama je zdelo tudi to, da imajo eno temo celo šolsko 
leto. To leto so se posvetili telesu in so dodobra spoznali 
telo. Naslednje šolsko leto pa bodo podrobno spoznali 
cirkus. Za temo se odločijo, ko vidijo interes otrok, se z 
njimi pogovorijo in spoznajo kaj jim je blizu o čem bi se 
radi kaj novega naučili, spoznali. 
Igralnice so zasnovane tako, da je otrokom vse na dose-
gu rok. Na voljo imajo veliko različnega materiala (različ-
ne barve, velikosti listov, tempera barve, vroče pištole, 
naravni material...). Vrtec je zelo prostoren, tako da imajo 
veliko prostora za shranjevanje vsega potrebnega ma-
teriala. V vrtcu imajo sobo s plezalno steno, kjer otroci 
krepijo svoje motorične spretnost. Igrače (lego, duplo 
kocke), flomastri, barvice so razporejeni po barvah. V ko-
tičku z lego kockami, se otroci igrajo in lahko sestavljanje 
nadaljujejo naslednji dan ali čez dva dni. Lego kocke jih 

VZGOJA

VZGOJITELJICI NA 
MOBILNOSTI NA 
DANSKEM
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čakajo, tam kjer so jih pustili. Seveda je to možno, ker 
imajo veliko prostora in tisti kotiček ni namenjen niče-
mer drugemu kot pa igri z lego kockami. 
Otroci obroke prinašajo v vrtec od doma, le popoldan-
sko malico jim pripravijo v vrtcu. Zanimivo se nama je 
zdelo, da imajo v vrtcu visoke mize in višje (barske) stole. 
Otroci so pri plezanju na stole zelo spretni. V vrtcu sta le 
dve nižji mizi, kot jih imamo v naših vrtcih. 
Povzameva lahko, da sva veseli, da sva bili deležni izku-

šenj na Danskem. Tam sva spoznali drugačen pedago-
ški potek, drugačne kulturne navade in drugačen način 
življenja. Seveda sva po preživetem dopoldnevu v vrtcu 
tudi raziskovali Dansko. Z vlakom ali na kolesu sva razi-
skovali in občudovali njihovo čudovito naravo in seveda 
namočili noge v Severno morje. Namig: ob dežju ni po-
treben dežnik, le dežni plašč. 

 Mojca Smogavec in Valentina Pačnik 

VZGOJA, VARNOST

VARNOST V LOKALNI 
SKUPNOSTI
Varnost je ena najpomembnejših vrednot. Ko je posa-
meznik ogrožen v svoji osnovni eksistenci (življenje, 
dom, družina, delovno okolje itd.), takrat je praviloma 
zanj vse ostalo (ekonomija, politika, včasih celo religija 
itd.) sekundarnega ali terciarnega pomena. Varnost je 
predpogoj za blaginjo.
Organizacija organov in služb, ki zagotavljajo varnost 
tako na državni kot občinski ravni je ključnega pomena 
v smislu izvajanja vseh njihovih pravic in dolžnosti ozi-
roma njihovih pooblastil s tem povezano učinkovitostjo 
njihovega delovanja ter prijaznostjo do uporabnikov, to-
rej do drugih organov, civilne družbe, občanov občine 
in drugih državljanov. V lokalnih skupnostih za varnost 
občine in njenih prebivalcev skrbijo policija, redarstvo, 
inšpekcijske službe, varnostne službe, gasilske enote pa 
tudi sami občani. Za doseganje skupnih ciljev in intere-
sov je pomembno, da te institucije sodelujejo koopera-
tivno ter kompromisno, saj je le tako lahko zagotovljen 
uspeh. S tem namenom je bila uvedena varna soseska 
Slovenska Bistrica. Občina Slovenska Bistrica se je kot 
prva v Sloveniji odločila, da s partnerskim sodelovanjem 
z občani, Policijsko postajo Slovenska Bistrica, varnostno 
službo Aktiva varovanje, d. d., ter Medobčinskim inšpek-
toratom in redarstvom občin Slovenska Bistrica, Poljčane 
in Makole poskuša zmanjšati število kršitev javnega reda 
in miru, število prometnih nesreč in število kaznivih de-
janj na območju mesta Slovenska Bistrica. Namen pro-
jekta je zagotavljanje varnega okolja za prebivalce. Hkra-
ti pa prebivalce vključiti kot partnerje pri zagotavljanju 
varnosti. Sami namreč lahko ogromno postorimo za svo-
jo varnost in varnost svojega premoženja. Že najmanjše 
samozaščitno ravnanje (zaklenjeni prostori, zaprta okna 

in vrata idr.) lahko odvrne morebitnega storilca od vlo-
ma in prepreči drugo škodo. Z odgovornim ravnanjem v 
cestnem prometu lahko preprečimo prometno nesrečo. 
Na področju prometne varnosti je treba spodbuditi za-
vedanje, da je posameznik tisti, ki s svojim neprevidnim 
ravnanjem in kršenjem prometnih pravil povzroča ne-
varnost in je tudi sam tisti, ki je od drugih ogrožen. 
O tem je bilo govora tudi na predstavitvi znanstvene 
monografije z naslovom Policijsko delo v skupnosti in 
partnersko zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih, 
ki so jo v okviru Ciljnega raziskovalnega projekta 
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Sredi bujnega cvetja in zelenja, v katerega se je odela 
pomlad, je odjeknila žalostna vest, da nas je v 94. letu 
starosti zavedno zapustil naš dragi Janko Potočnik. Člo-
vek z veliko začetnico, z nasmehom na obrazu, s človeš-
ko toplino in iskrenostjo. Vse to je Janko znova in znova 
nesebično razdajal med ljudi, od rane mladosti pa do 
svoje častitljive starosti.
Rodil se je 26. decembra daljnega leta 1930 v kraju Str-
mec pri Destrniku kot prvorojenec očetu Alojzu in mami 
Mariji. Otroštvo je preživljal doma, v družbi dveh mlaj-
ših bratov in sester. Osnovno šolo je končal v domačem 

Destrniku, nato pa se je izučil trgovskega poklica v trgo-
vskem podjetju Rožnik na Ptuju. Šolanje je nadaljeval na 
srednji in višji Kmetijski šoli Maribor ter na Biotehniški fa-
kulteti v Novem Sadu, na oddelku za vodilne in vodstve-
ne kadre v kmetijstvu.
Službeno pot je začel kot vzgojitelj v radeški kaznilnici, 
nato je bil upravnik raznih kaznilniških posesti in nekaj 
časa tudi direktor Kmetijske zadruge Zgornja Ložnica. 
Na obeh takratnih osnovnih šolah v Slovenski Bistrici je v 
šestdesetih letih najprej poučeval kmetijstvo kot fakulta-
tivni predmet, nato pa biologijo in kemijo ter temelje so-
cialistične morale. Zadnjih osemnajst let svoje delovne 
dobe je bil upravnik skupnih služb pravosodnih organov 
mariborskega sodišča, kjer se je leta 1989 upokojil.
V Spodnji Novi vasi si je leta 1959 skupaj z ženo Karolino 
in s hčerjo Tatjano ustvaril nov dom. Dom, obdan z zele-
njem, sadnim drevjem in cvetjem vseh vrst. Tam je našel 

Policijsko delo v skupnosti in partnersko zagotavljanje 
varnosti v lokalnih skupnostih napisali vodja projekta 
prof. dr. Gorazd Meško in sodelavci, izr. prof. dr. Katja 
Eman, doc. dr. Maja Modic in izr. prof. dr. Rok Hacin. Pri 
tej raziskavi sta sodelovali Policijska postaja Slovenska Bi-
strica in tudi Občina Slovenska Bistrica. 
Za več informacij o raziskavi je prosto dostopna elektron-
ska verzija knjige na spletni strani: https://press.um.si/in-
dex.php/ump/catalog/book/867
Ob uvedbi je bil prispevek o varovani soseski, avgusta 
leta 2013, objavljen na lokalni televiziji. Kot primer dobre 
prakse, pa je bil projekt predstavljen v informativni od-
daji na Planet TV.  Slovensko združenje za varni svet je 
na natečaju projekt »Varovana soseska Slovenska Bistri-
ca« izbral za najbolj inovativen projekt in primer dobre 
prakse v letu 2015. Občina Slovenska Bistrica je v letu 
2016 prejela nagrado za najbolj varno mesto, k čemur je 
prispeval opisan projekt. Slovenska velika nagrada var-
nosti je največja nagrada s področja varnosti v Republiki 
Sloveniji, ki se podeljuje izbranim institucijam in posa-
meznikom za njihov inovativni prispevek na področju 
razvoja in uveljavljanja varnosti. Nagrado podeljuje In-
stitut za korporativne varnostne študije, ICS-Ljubljana, v 
sodelovanju s Slovenskim združenjem korporativne var-
nosti. Projekt je bil predstavljen 11. decembra 2018 na  4. 
nacionalni konference o varnosti v lokalnih skupnostih. 
Konferenco je v gradu Slovenska Bistrica organizirala 
Fakulteta za varnostne vede, s tem je bilo omogočeno 

občanom, da se seznanijo s projektom. Konferenca je 
namenjena vsem organom in posameznikom, ki se na 
kakršen koli način srečujejo z nalogo zagotavljanja var-
nosti v lokalnih skupnostih, ali pa si želijo po svojih mo-
čeh prispevati k varnosti v lokalni skupnosti.  
Podatki o vodjih policijskih okolišev
Slovenija ima v primerjavi z drugimi državami dobro var-
nostno situacijo na področju kriminala in splošne javne 
varnosti. Dejavnikov za takšne razmere je veliko. Izpo-
staviti velja obliko policijskega dela, ki jo imenujemo »v 
skupnost usmerjeno policijsko delo«. Gre za pokrivanje 
lokalnih skupnosti s strani policista, ki so ga v preteklosti 
poimenovali kar »rajonski« policist oziroma uradno vod-
ja policijskega okoliša. Njegova temeljna vloga je bilo 
preventivno delo in zbiranje informacij v okviru sodelo-
vanja in pogovorov z občani, lokalno skupnostjo, lokal-
nimi nevladnimi organizacijami, šolami, vrtci in podjetji 
na njegovem »rajonu«. Policist praktično pozna celotno 
dogajanje v lokalni skupnosti in zna tudi preventivno 
svetovati. Ob ustanavljanju občinskega redarstva je bila 
njihova vloga mišljena predvsem kot oblika preventiv-
nega organa, ki bi razvijal različne oblike preventivnega 
dela na področju varnosti. Ljudje pa ga prepoznavajo 
kot izključno represivni organ namenjen sankcioniranju 
kršitev. V medijih se le redko poroča o preventivnem 
delu občinskih redarjev.
Mag. Robert Vrečko,  vodja medobčinskega inšpektorata in 

redarstva

VARNOST, V SPOMIN

IN MEMORIAM 
JANKO POTOČNIK

(26. 12. 1930–19. 4. 2024)
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svoj mir in navdih za mnoge pesmi, ki jih je izdal v zbirki 
Šepet jeseni. Že od mladosti so ga zanimala dela Prešer-
na, Kosovela, Gregorčiča, kasneje pa Kajuha, Menarta in 
Pavčka.
Janko je bil dolga leta aktivni član DPD Svoboda Sloven-
ska Bistrica in član literatov pri Zvezi kulturnih društev 
občine Slovenska Bistrica. Ukvarjal se je z govorništvom 
na ravni krajevne skupnosti, društva upokojencev, Rde-
čega križa, raznih praznovanjih in pogrebnih poslovi-
tvah. Svoja dela je redno objavljal v Informatorju Društva 
upokojencev Slovenska Bistrica, bistriški Panorami, Ptu-
jskem tedniku in Destrniškem občanu. V znak zahvale 
mu je bila leta 2007 ob slovenskem kulturnem prazniku 
vročena plaketa Štefana Romiha z listino za življenjsko 
delo na področju ljubiteljske kulture. Društvo LIKUS – li-
terarni klub upokojencev Slovenije, katerega aktivni član 
je bil dolga leta, mu je leta 2012 podelil posebno plaketo 
za izredne zasluge pri razvoju literarne dejavnosti. Prav 
tako ga je Okrožno sodišče v Mariboru odlikovalo z orde-
nom dela s srebrnim vencem. V teh dolgih letih neneh-
nega ustvarjanja je prejel še številna druga odlikovanja, 
priznanja in zahvale. 
Dragi tovariš Janko!
Leta 1996 ste se vključili v Krajevno organizacijo zveze 
borcev NOB Slovenska Bistrica. Vestno in predano ste 
opravljali mnoge funkcije in bili njen predsednik kar 
20 let. Ravno tako ste bili dolga leta član izvršilnega in 
nadzornega odbora Združenja borcev za vrednote NOB 
Slovenska Bistrica. Organizirali ste spominske komemo-
racije ob več obeležjih v naših krajih, velikokrat tudi v so-

delovanju z osnovnimi šolami. Sodelovali ste na številnih 
proslavah in borčevskih srečanjih širom Slovenije. Več let 
ste bili soorganizator pohodov na prizorišče zadnjega 
boja Pohorskega bataljona in tragičnih dogodkov na Sa-
gadinovi domačiji v Srecah pri Makolah. 
Za opravljeno delo, predvsem pa za vašo požrtvovalnost 
in predanost organizaciji vam je bila leta 2012 podelje-
na srebrna plaketa Zveze združenj borcev NOB Slovenije 
in posebno priznanje Združenja borcev NOB Slovenska 
Bistrica. Svojih zgodovinskih nazorov niste nikoli spre-
minjali. Vedeli ste, da je bil upor proti okupatorju edino 
pravo in državotvorno dejanje vsakega Slovenca. Ter da 
je poseganje po orožju smrtnega sovražnika, v zameno 
za denar, hrano in obleko, za borbo zoper lasten narod, 
lasten jezik in lastno zemljo, najbolj nagnusno in zavrže-
no početje. 
Naj se poslovim od vas z odlomkom vaših pesmi, o kate-
rih profesorica Rozika Špes pravi, da so kot najbolj pisan 
šopek cvetja: v njih se prepletajo vaš intimni svet, po-
dobe narave, skrb za rodove, spomin na umrle svojce, 
znance in prijatelje. So odsev čutečega srca, sprejemlji-
vega za človekove stiske in žalost pa tudi za lepoto in 
optimizem. MOJE PESMI: Moje pesmi so zven pomladi, 
ko zadišijo rosne trave, ko brstijo nežni popki in poraja 
življenje se v naravi. Moje pesmi so odsev poletja in škr-
latnih barv jeseni, ko spomin se vrača na poljane cvetja 
in čas medeni. Moje pesmi niso spev glasbil, niti hrupni 
glas tolkal, so le izvir srca, ko v duši svetla ali temna misel 
se poraja. 

Dragi Janko.
Hvala Vam za vse in mirno počivajte v rodni do-

mači slovenski zemlji, ki ste ji posvetili toliko lepega.                                                                                                                                          
Matej Horvat

V SPOMIN
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Lepote, novih spoznanj in druženja željni smo se bistriški 
upokojenci odpravili na potep po Dalmaciji, posebno pa 
nas je pritegnil otok Vis, ta čudoviti biser sredi Jadrana.
Še v temi smo zgodaj zjutraj krenili proti zahodu. Čeprav 
smo bili še malo zaspani, je bilo vzdušje v avtobusu že 
kar živahno. Vozili smo se mimo mejnega prehoda Gru-
škovje na Hrvaško, mimo Zagreba in Karlovca, v Liki so 

nas že pozdravljale jutranje meglice. Prečkali smo Vele-
bit in že se je v daljavi lesketala gladina sinjega Jadrana. 
Sredi dopoldneva smo prispeli v Split, srce Dalmacije. 
Po krajšem sprehodu in obvezni kavici smo se vkrcali na 
trajekt. Vožnja po morju je bila za kakšnega posameznika 
tudi prvo tovrstno doživetje.
Le dobre tri ure smo se pozibavali na valovih in pristali 
smo ob obali tega posebnega jadranskega bisera ter se 
nastanili v hotelu ISSA.
Naslednji dan smo se podali na izlet po otoku in uživali v 
neokrnjeni naravi, se ustavljali ob zanimivosti, cerkvicah, 
spomenikih. Med panoramsko vožnjo proti vzhodnemu 
delu otoka se nam je odpiral čudovit pogled na številne 

DRUŠTVA

10. julija v jutranjih urah so začele marljive roke naših 
prostovoljk in poverjenic pripravljati prigrizek za naše 
goste. Pobrateno društvo upokojencev Pliberk iz za-
mejstva smo letos pogostili v domačem okolju in čla-
nom razkazali naš kraj in našo občino. Goste smo priča-
kali z glasbo, saj so zaigrale in zapele nam tako znane 
vesele Polanke. Po toplem sprejemu, stisku rok in obje-
mih je predsednik Društva upokojencev Gaj - Pragersko 
Zlatko Trebovšek pozdravil vse navzoče ter jim v imenu 
društva in upokojencev in v imenu krajevne skupnosti 
zaželel prisrčno dobrodošlico ter jih pozval k prigrizku 
in pijači. Po dobri uri druženja smo se nato z avtobusom 
odpeljali v Slovensko Bistrico, kjer nas je pričakala direk-
torica Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica Herta Žagar. 
Po toplem sprejemu nas je v svojem nagovoru zgodo-
vine in kulture tega kraja popeljala v čase plemičev in 
gospodov. Predsedniku Društva upokojencev Gaj - Pra-
gersko je izročila debelo biografijo Slovenske Bistrice, ki 
jo je nato Zlatko Trebovšek častno podaril Jošku Hudlu, 
predsedniku Društva upokojencev Pliberk iz zamejstva. 
Nagovoru in podelitvi je prisostvovala tudi Vida Lipoglav, 
predsednica Društva upokojencev Slovenska Bistrica, ki 
je precej pripomogla k izvedbi vodenega ogleda gradu. 
Po ogledu smo se odpravili nazaj na Pragersko, kjer smo 

se ustavili pred kulturnim domom DPD Svoboda. Najprej 
smo goste popeljali do vodnega stolpa, kjer jih je priča-
kala Milena Furek, predsednica Turističnega društva Bre-
za. Predstavila je zgodovino muzejskega eksponata, vo-
dnega stolpa, in zgodovino našega kraja. Gostom smo 
razkazali tudi na novo urejen in obnovljen kulturni dom 
in naše kegljišče. Po ogledu in kegljanju smo jih popeljali 
na kosilo in veselo druženje na kmečki turizem Medved 
v Zgornje Jablane. Po okusni hrani in dobri kapljici smo 
se ob glasbi muzikanta Mira vrteli vse do večernih ur. Ob 
slovesu smo si obljubili, da se naslednje leto srečamo 
pri njih. Predsednik društva upokojencev Pliberk Joško 
Hudl se je v čustvenem nagovoru in pozneje tudi pisno 
zahvalil za doživetje, organizacijo vsem, ki so k temu pri-
pomogli. Tudi Društvo upokojencev Gaj - Pragersko se 
zahvaljuje vsem organizacijam in institucijam, ki so nam 
pomagali pri izvedbi dogodka.

Zlatko Trebovšek, predsednik Društva upokojencev Gaj - 
Pragersko 

PRAGERSKO DRUŠTVO 
UPOKOJENCEV OBISKALO 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV 
IZ ZAMEJSTVA 

MINI POČITNICE 
SLOVENSKOBISTRIŠKIH 
UPOKOJENCEV NA VISU
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otoke in kraška polja. Mimo Dračevega polja smo prišli 
do Kuma, najvišjega vrha otoka. Povzpeli smo se še do 
Titove špilje, potem pa uživali v degustaciji pršuta in vina.
Tretji dan smo se iz Komiže, znanega ribiškega naselja, z 
ladjo podali na izlet na otok Biševo, od tam pa s čolni do 
znamenite Modre špilje. To je bilo res posebno doživetje. 
Uživali smo in se čudili čudovitim zalivčkom in koščkom 
prelepe peščene plaže sredi neokrnjene narave. Mirna 
vožnja se je zaključila s kosilom na ladjici. Okusno kosilo 
je bilo še boljše zaradi prijaznosti domačinov. Dan smo 
zaključili z vrnitvijo v Komižo, nato pa preko otoka v ho-
tel.
Zadnji dan naših mini počitnic smo preživeli ob kopanju 
v kristalno čistem Jadranu in ogledih nekaterih zname-
nitostih Visa. Popoldne nas je trajekt spet vrnil na celino 
v Split. Odhajali smo zadovoljni, spočiti in nosili s seboj 
prelepo sliko te za nas tako drugačne deželice. V spomi-
nu nam bodo ostali slikovita pokrajina, živo zelena barva 
vinske trte, brinja, rožmarina in kilometre suhih zidov, ki 

so jih ustvarjali davni rodovi, da so zaščitili majhne za-
plate rodovitne zemlje. Nekoč je ta zemlja prehranjevala 
otočane, danes je precej zapuščena, kajti mladi so si po-
iskali lažji kruh na celini. A tu in tam se le kdo vrača, zato 
ostaja upanje.
Pozno zvečer smo se vrnili, utrujeni, a zadovoljni, da smo 
spoznali ta znameniti otok in življenje na njem.

Rozalija Š.

DRUŠTVA

Ugodnosti za Poletne filmske večere 
V Bistriškem gradu so vse poletje prirejali filmske ve-
čere. V klubu smo se odločili svojim članom ponuditi 
ugodnost, in sicer vstopnice po ceni le 2 evra, aktivis-
tom pa posebno ugodnost, brezplačno vstopnico za 
vsak film. Ob spremljavi vinsko-kulinaričnih doživetij si 
je bilo mogoče ogledati kopico filmov, kot so švedska 
komična drama Dancing Queen, ameriška romantič-
na drama Pretekla življenja, japonska drama Pošast in 
druge. Ta doživetja pa še niso popolnoma za nami, saj 
nas čaka 6. septembra še zadnji film v sklopu Poletnih 
filmskih večerov v bistriškem gradu, južnokorejska ko-
mična drama Posrednik.   Ne zamudite še zadnje pri-
ložnosti za filmske večere pod zvezdami.
Kaj se je v KŠSB dogajalo v preteklih mesecih?
Piratlon je ekipno tekmovanje, ki vsako leto privabi šte-
vilne navdušence in je postal stalnica v koledarju Kluba 
študentov Slovenska Bistrica. Letos smo bili priča že 12. 
ediciji tega vznemirljivega dogodka, ki je potekal 6. ju-
lija. Udeleženci so se res zabavali, se sprostili in uživali 
ob hrani, pijači in v najboljši družbi. Dogodek je ponov-
no dokazal, zakaj je tako priljubljen, in zagotovo se bo 
tradicija nadaljevala še kar nekaj časa.

Julija smo si na velikem platnu skupaj ogledali finale 
evropskega prvenstva v nogometu. Spremljali smo na-
peto tekmo med Španijo in Anglijo in slavili špansko 
zmago. Avgusta smo si v Klubu študentov Slovenska 
Bistrica vzeli nekaj časa za počitek in nabiranje moči 
za naslednje študijsko leto. Tako bomo pripravljeni na 
številne zabavne dogodke in ustvarjanje novih nepo-
zabnih spominov, ki se nam hitro približujejo.
Datum za BNL 2024 je znan
Ne zamudi letošnje Bistriške noči ljubezni, ker bo res 
»vreji«. Rezerviraj si soboto, 5. oktobra, in se vidimo pri 
nekdanjem Crouzetu. Spremljaj naša družbena omrež-
ja za najnovejše informacije o nastopajočih.

Katarina Breznik

POLETJE V KŠSB
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Prva javna platforma za izposojo 
e-knjig v Sloveniji na voljo tudi v naši knjižnici
Slovenija je bogatejša za novo, inovativno storitev, ki bo 
ljubiteljem knjig omogočila še lažji dostop do branja. Od 
17. junija 2024 je na voljo COBISS Ela, prva javna platfor-
ma za izposojo e-knjig v Sloveniji, ki ji je pridružena tudi 
naša knjižnica, e-knjige pa so na voljo povsem brezplač-
no. COBISS Ela omogoča brezplačno izposojo e-knjig 
članom vseh slovenskih splošnih knjižnic. Trenutno je na 
voljo več kot 2000 naslovov slovenskih založnikov, izbi-
ra pa se vsak dan širi. Ključne prednosti COBISS Ele so, 
da lahko uporabniki e-knjige berejo na dveh napravah 
hkrati, naenkrat si lahko izposodijo do pet knjig za ob-
dobje 21 dni, predčasna vrnitev pa je možna po 24 urah 
od izposoje. 
Projekt je rezultat sodelovanja Inštituta informacijskih 
znanosti iz Maribora (IZUM) in Združenja splošnih knji-
žnic, pri nastajanju pa je sodelovalo kar 18 knjižnic in 
pet založb. Nacionalni koordinator platforme je Knjižni-
ca Mirana Jarca Novo mesto, pri projektu pa sodelujejo 

vse izmed 58 splošnih knjižnic, NUK, UKM in tri zamejske 
knjižnice.
Platforma v svojem katalogu ponuja številne naslove 
slovenskih založnikov, izbirate lahko med kriminalkami, 
zgodovinskimi romani, biografijami, poezijo, priročniki, 
mladinsko in otroško literaturo ter številnimi drugimi le-
poslovnimi knjigami. Naslove knjig je mogoče poiskati 
v iskalniku COBISS+, omogočeno je tudi brskanje med 
žanri knjig.
Za izposojo potrebujete številko članske izkaznice in ge-
slo (podatke, ki jih uporabljate tudi za spletno storitev 
Moja knjižnica). Za branje e-knjig prek platforme COBISS 
Ela je treba pred prvo izposojo namestiti ustrezno bralno 
aplikacijo.
Za več informacij o postopkih in navodilih izposoje obiš-
čite spletni naslov knjižnice ali https://www.cobiss.si/
bralci/ela/, kjer lahko poiščete navodila za uporabo nove 
platforme in tudi pogostejša vprašanja in odgovore bral-
cev. Želimo vam veliko užitka ob e-branju!  
Tehnično podporo nudi Klicni center IZUM in je na voljo za 
pomoč uporabnikom od ponedeljka do petka med 7.30 in 
20.00 ter ob sobotah med 7.30 in 13.00 na telefonski šte-
vilki 02 25 20 333. 

Tanja Jakolič

Počitnice so čas, ko naj si otroci spočijejo od šolskih 
obveznosti, in knjižnica je prostor, kjer lahko kakovo-
stno preživijo delček počitnic. V pionirski knjižnici so 
bili med poletjem na voljo zabavni kotički, kjer so lahko 
otroci izdelali zanimivo igrico v ustvarjalnem kotičku, 
se igrali s prijatelji v kotičku družabnih iger ali prebirali 
izbrano kakovostno literaturo v bralnem kotičku. Kotič-
ki so bili na voljo v času odprtosti knjižnice vse dni po-
letnih počitnic. Ob obisku knjižnice so otroci lahko rešili 
tudi počitniško knjižno uganko in sodelovali v žrebanju 
za knjižno nagrado. Med poletjem je ponovno potekal 
projekt Poletavci in NajPoletavci, ki otroke spodbuja k 
branju, obenem pa otroci pridobijo še nagrade in super 
bralne navade. Za popestritev počitniških dni je v Igro-

teki na voljo velika izbira kakovostnih didaktičnih iger 
in igrač za izposojo na dom. Poleg knjig pa si je mo-
goče izposoditi tudi otroške in mladinske revije. Če pa 
ni ideje za branje, so tudi za otroke pripravljene vrečke 
presenečke, v katerih se skrivajo štiri knjige po izboru 
knjižničark. Vabljeni v pionirsko knjižnico. 

Janja Pepelnak

KNJIŽNICA

NOVA PLATFORMA 
COBISS ELA

VESELE POLETNE 
POČITNICE V PIONIRSKI 
KNJIŽNICI
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Igra je otrokova osnovna dejavnost, ki spodbuja nje-
govo radovednost, strpnost, ustvarjalnost ter mu daje 
neskončno možnosti pri raziskovanju in razvija njegove 
psihične in fizične sposobnosti. Igra vpliva na otrokovo 
pridobivanje različnih izkušenj in znanja, na inteligenco, 
na njegovo čustveno življenje in razvoj v družbeno bitje. 
Igre ne poznajo starostne omejitve in igrati se z otrokom 
je nekaj najlepšega.
V osrednji knjižnici Slovenska Bistrica je že od pretekle-
ga leta na voljo izposoja kakovostnih didaktičnih iger in 
igrač. Nahaja se v pritličju v pionirski knjižnici. Pred ča-
som je igroteka dobila prostor v čitalnici pionirske knji-
žnice, kjer so igre in igrače po starostnih stopnjah zlože-
ne na primernih policah. V zbirko igroteke so vključene 
le varne igrače (z oznako CE), da se zagotovi čim večja 
varnost pri njihovi uporabi. 
Igrače in igre si je mogoče izposoditi za 30 dni z 

možnostjo podaljšanja. Na isto člansko izkaznico si je 
mogoče izposoditi dve igrači. Vsaki igri in igrači so pri-
ložena ustrezna navodila ter popis sestavnih delov. Za 
lažje iskanje so police igroteke označene s priporočeno 
starostno omejitvijo, na voljo pa je tudi katalog za lažje 
iskanje, saj je trenutno na voljo več kot 130 iger in igrač.
Več informacij je dosegljivih na https://kjv.si/dejavnosti-
-in-projekti/igroteka. Vabljeni v knjižnico. 

Janja Pepelnak

Rezervacije na www.slovenskabistrica.escape-room.si

Igra, polna izzivov in
preobratov v eni najbolj

zabavnih sob pobega! Bo
morda prav tebi in tvoji ekipi

uspelo rešiti zapletene
uganke?

ZABAVNA PREIZKUŠNJA 
V SOBI POBEGA

IGROTEKA – IZPOSOJA 
IGER IN IGRAČ
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V okviru Knjižnice semen je za male vrtnarje v juniju po-
tekala že druga vrtnarska delavnica za otroke. Izvedla jo 
je Kim Mezga iz Inštituta SeMe, okoljsko ozaveščanje in 
trajnostni razvoj, ki je tudi partner v projektu Knjižnice 
semen.  Tokrat so otroci spoznavali značilnosti rastlin in 
različne sorte sadik. Se naučili, kateri pogoji so potrebni 
za uspešno kaljenje in rast rastlin, kaj so dobri in slabi 
sosedje, zakaj so koristne žuželke ter kdaj so pridelki zreli 

za obiranje in uživanje.
Preizkušali so ph različnih vrst prsti, se poizkusili v pre-
sajanju sadik in napravili oporo visokim rastlinam. Spoz-
nali so vrsto dišavnic in zelišč, jih prepoznavali po vonju 
ter se učili o njihovi uporabi. Prve letošnje pridelke so 
tudi poskusili in izvedeli praktične nasvete o njihovem 
shranjevanju.Otroci so vidno uživali in se naučili ogrom-
no vrtnarskih zanimivosti in uporabnih napotkov. Med 
počitnicami bo treba za vrtičke pridno skrbeti, da bodo 
pridelki čim lepši in dobri, v jeseni pa novim vrtnarskim 
dogodivščinam naproti. 

Janja Pepelnak

MALE VRTNARSKE 
SPRETNOSTI

Bralne mape lahko oddate do 10. septembra
Že tretje leto zapored knjižnica sodeluje ter nagovarja k 
sodelovanju mlade bralce, da se med poletjem priklju-
čijo k bralno spodbujevalnemu projektu Poletavci in 
NajPoletavci. Nosilka projekta je Mestna knjižnica Lju-
bljana in Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica je 
ena od mnogih v Sloveniji, ki svojim mladim članom 
omogoča sodelovanje v omenjenem projektu. 
Projekt poteka od 10. junija. Bralne mape za sodelo-
vanje ste lahko prevzeli v pionirski knjižnici Slovenska 
Bistrica in v vseh krajevnih knjižnicah Knjižnice Josipa 
Vošnjaka Slovenska Bistrica v Poljčanah, Oplotnici, Ma-
kolah ter na Pragerskem, Keblju, Tinju. Lahko pa se od-
ločite za spletno sodelovanje. 
Ker se datum zaključka projekta nezadržno približuje, 
vas pozivamo, da prebrano in zapisano v bralni seznam 
starši podpišejo in s tem potrdijo vaše branje. Ko bos-

te imeli seznam napolnjen, ne pozabite na hrbtni stra-
ni vpisati svojih podatkov in označiti velikosti majice. 
Ostane vam le še to, da svoj seznam najkasneje do 10. 
septembra oddate v knjižnici ali po pošti. 
Vsi sodelujoči bodo obveščeni o datumu in uri dogod-
ka, na katerem bodo poletni bralci prejeli majico in pri-
znanje, izvedeno bo nagradno žrebanje in pripravljen 
bo igriv, zanimiv ter nepozaben dogodek. 

Tanja Jakolič

POLETAVCI – POLETNI 
BRALCI

V osrednji knjižnici Slovenska Bistrica deluje KNJIŽNICA 
SEMEN, v kateri so na voljo domača semena. Pogoj za 
izposojo je le članstvo v knjižnici. Knjižnica semen deluje 
med februarjem in oktobrom, ko si lahko člani, ki se vpi-
šejo v bazo knjižnice semen, brezplačno izposodijo do 
18 vrečk semen na sezono. Semena posejejo, vzgojijo ra-

stline in če je pridelava semen uspešna, jih delček vrnejo 
v knjižnico. Tako se spodbuja ohranjanje domačih se-
men ter samooskrba, ki je v danes  še kako pomembna. 
S Knjižnico semen sta povezana tudi dva partnerja, ki 
pripravljata predavanja in delavnice. Inštitut SeMe je v 
pretekli sezoni izvedel malo vrtnarsko akademijo za ot-
roke, kjer so otroci na praktičnih delavnicah spoznali vse 
o semenih, rastlinah, sejanju in vzgoji semen. Zeliščni vrt 
in kmetija Majnika pa skrbi za izobraževanje odraslih in v 
sklopu treh predavanj Domača semena – naš zaklad sta 

KNJIŽNICA SEMEN – 
VRTNARSKA SREČANJA
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Katja in Majda Temnik predajali svoje bogato znanje o 
biodinamiki,  samooskrbi, pridelavi semen in ostalo.
V jesenskem času se bo sklop predavanja nadaljeval 
v obliki VRTNARSKIH SREČANJ, ki bodo potekala  med 
oktobrom in majem. Srečanje bo vsak prvi ponedeljek 
v mesecu. Tematike bodo vezane na letni čas, predava-
teljici bosta delili vrtnarsko znanje, izmenjevale se bodo 
tudi izkušnje udeležencev, srečanja pa bodo z ogledi in 
praktičnimi prikazi potekala tudi na drugih lokacijah. 
Vse, ki ste zainteresirani za udeležbo na vrtnarskih sreča-
njih, vabimo, da sledite objavam knjižnice.

Janja Pepelnak

KNJIŽNICA, ŠPORT

Tjašo Fifer, ki se je vračala iz Srbije s pokalom, saj je osvo-
jila 1. mesto v ekstreme enduru.
Tjaša je v Srbiji tekmovala na svetovnem prvenstvu v 

XROSS HARD ENDURORALLY v kategoriji HOBI med 90 
fanti in spet dokazala, kaj je sposobno dekle iz Slovenije. 
Seveda pa smo se njenega prihoda razveselili predstav-
niki KS Zgornja Polskava, ki smo ji namenili nekaj besed.
»V ponos nam je dekle, ki se je rodilo v majhni vasici Bu-
kovec na Pohorju. Tjaša si neustrašno dekle polno ener-
gije, nasmejanega obraza in dobrega srca, vendar se v 
tebi skriva neustrašen športni duh s katerim premagaš 
vse ovire, ki te spremljajo na tvoji začrtani poti. Si naš po-
nos, ki nas zastopa v drugih državah. Zato, Tjaša sprejmi 
naš poklon in borbaj naprej ter vedi da dihamo s tabo, 
kjerkoli si. V imenu KS Zgornja Polskava ti čestitamo za 
zmago in se ti zahvaljujemo za vse dosežke, s katerimi 
zastopaš celo Slovenijo in naš kraj.
V BODOČE TI ŽELIMO ŠE VELIKO ŠPORTNEGA DUHA IN ČIM 
BOLJŠE ŠPORTNE DOSEŽKE.«

Milena Selinšek

DEKLE Z NEVERJETNIMI 
USPEHI

28. junija je na Zgornji Ložnici potekal tradicionalni že 
13. VIP-turnir v malem nogometu v veteranski kategoriji 
med igralci, starimi nad 40 let. Turnir so organizirali v po-
častitev 33. obletnice neodvisnosti Republike Slovenije 
in zavzetja vojaškega skladišča na Zgornji Ložnici. 

Turnir se je začel s postrojem udeleženih ekip, himno Re-
publike Slovenije in himnama gostov iz Republike Bosne 
in Hercegovine in Republike Hrvaške. Zbrane so nago-
vorili Andrej Tomažič, predsednik ŠD Zgornja Ložnica, 
Marko Petrišič, predsednik KS Zgornja Ložnica, in Miran 
Krušič, predsednik OZVVS Slovenska Bistrica. 
Na turnirju se je pomerilo sedem povabljenih ekip, po 
odigranih tekmah v skupini, polfinalnih tekmah in finalni 
tekmi je bil vrstni red na turnirju naslednji:
1. mesto:  ekipa I. korpusa armije Republike Bosne in Her-
cegovine
2. mesto: Vojašnica Vincenca Repnika Slovenske Bistrica
3. mesto: ekipa krajevne skupnosti Vrhole - Preloge

13. TRADICIONALNI 
VETERANSKI VIP TURNIR 
V MALEM NOGOMETU NA 
ZGORNJI LOŽNICI 
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TMednarodna šahovska zveza letos praznuje 100. oble-
tnico delovanja. V Slovenski Bistrici so jubilej obeležili 20. 
julija, ravno na dan, ko je bila zveza leta 1924 ustanov-
ljena v Parizu, s šahovsko simultanko v športni dvorani.  
Velemojster Jure Škobrne se je pomeril z dvajsetimi 
igralci in igralkami. Zmagal je 19 partij, remiziral je samo 
z mlado Vanesso Evo Grobotek.  James M. Tomazin iz Ša-
hovskega kluba Impol, ki je organiziral dogodek, je uvo-
doma na kratko predstavil šah, simultanko pa je napove-
dal in s prvo potezo odprl dr. Ivan Žagar, župan Občine 
Slovenska Bistrica. 
Sicer pa James M. Tomazin, mojstrski kandidat in trener, 
že od januarja letos s številnimi dogodki promovira po-
men šaha. Julija je z zabavnimi predstavitvami s šahom 
seznanil tudi najmlajše v enotah Vrtca Otona Župančiča 
Slovenska Bistrica. 
»Za vse nas je pomembno, da imamo obe polovici mo-
žganov, levo in desno, povezani. V zahodnem svetu se 
danes poudarja leva polovica, ko pa povežemo obe 
polovici, postane naše življenje bolj kvalitetno, na vseh 
področjih življenja smo boljši. Predstavitve v vrtcih so 
narejene s slikicami, ne kompliciramo preveč … Moram 
še povedati, da se ljudje šaha preveč bojijo. Mislijo, da ga 

igrajo super inteligentni ljudje. To sploh ni res, tri do šest 
mesecev igranja šaha poveže obe polovici možganov. 
Ni treba biti velemojster, pomembno je, da se ga naučiš 
igrati, in potem te to vleče naprej … Obenem pridobiš 
razumevanje prostora, časa, logičnega razmišljanja, po-
večajo se kognitivne sposobnosti,« poudarja James M. 
Tomazin.
Jeseni bo zaživela tudi medobčinska šolska liga. Na 
vseh šolah v štirih občinah (Poljčane, Makole, Oplotnica 
in Slovenska Bistrica) bodo oktobra in novembra 2024 
pripravili kratke predstavitve šaha. 

Tomaž Ajd 

4. mesto: Športno društvo Zgornja Ložnica Gamsi
5. mesto: Policijsko veteransko združenje Sever, odbor 
Slovenska Bistrica
6. mesto: Območno združenje vojnih veteranov Sloven-
ska Bistrica
7. mesto: Ekipa Hrvatske ratne mornarice Dubrovnik, 
vojni veterani iz Republike Hrvaške

   Andrej Tomažič 

ŠPORT

ŠAHOVSKA SIMULTANKA 
V SLOVENSKI BISTRICI 
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Slovenska Bistrica, 6. in 7. september 2024
Bistriški grad & parkirišče pri parku

27.

SLOVENSKA BISTRICA

Več na: tic-sb.si


